
ΑθΗΝΑΓΟΡΑΣ MYKQNIATMX 
Διιυ9υπή< 1B44-1M4

Ιδιοβτήτικ · ΔιπιβΜΤΓήϊ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ HYKONIATHX

Αρχισυντάπικ 
ΓΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΧ

Πιρϊοδο< Β' — Τιμή Φύλλου Δρχ. 20
Έτος 40ο — Αριθ. Φύλλου η 918 

—
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ΕΓΓΡΑΦΟ ΝΤΟΚΟΥΜΕΝΤΟ ΤΟΥ Δ)ΝΤΗ ΤΟΥ ΑΗΣ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΟΝ ΤΗΝ Μ. ΠΕΜΠΤΗ

ΘΑ ΕΟΡΤΑΕΘΕΙ

θά μείνει ή Κρήτη άπό ρεύμα! Η ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

«Νά λειτουργήσει άμεσα ό νέος ΑΗΣ Κρήτης»
Αν οι μέχρι χθές Διοικήσεις 

της ΔΕΗ ευθύνονταν γιατί ποτέ 
δεν είχαν συντάξει ένσ σωστό 
ενεργειαικό προγραμματισμό 
στην Κρήτη, με αποτέλεσμα η 
ζήτηση του φορτίου να «κιαλύ- 
πτεται» με μπαλώματα ασύιμφο 
ρα από κάθε- άποψη, σήμερα
ποιά 
στην 
μείνει 
γιατί 
μετά

ευθύν η θα καταλογιστεί 
Διοίκηση όταν η Κρήτη 
χωρίς ρεύμα; Και αυτό 

μέχρι σήμερα τρεις μήνιες 
την σύσκεψη στον ΑΗΣ

Λινοπεραμάτων, όπου τονίστη­
κε ότι είναι άμεση ανάγκη νά 
καλυφθεί το νησί με ενέργεια 
μεσοπρόθεσμα ή μακιροπρόθεσ-

Των: ΑΛ. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ
Γ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ

μια αφού είναι αδύνατη η διαι 
σύνδεσή του με το Εθνικό δϊ- 
ικτυοι και επομένως ηΛέιγκατάιστο 
ση των ντιιζελομιηχανών θα έ- 
ιπιρεπε να1 είναι άμεση, η Διοίκη­
ση της ΔΒΗ παραδόξως δεν έ- 
δωσιε καμμιά συνέχεια στο σσ- 
βαιρό γιαι την Κρήτη θέμιαι. Κα­
τά τον ίδιιο παράδοξο τρόποι 
«μπήκε το, ψυγείο» και το θέμα 
ιεξεύρεσίης χώρ ου για την εγκα­
τάσταση νέου ΑΗΣ.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΤΟΥ ΑΗΣ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΩΝ 

ΜΕ ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΟΥ 
ΖΗΤΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ 
ΤΗΣ ΛΥΣΗΣ

Η «Π» αποκαλύπτει σήμερα 
ότι η αδικαιολόγητη καθυστερη 
ση έχει επισημανθεί στην Διοί­
κηση. της ΔΕΗ από τον Διευθυν 
τή του ΑΗΣ Λινοπεραιμάτων ο 
οποίος με σχετικό του έγγρα­
φο ζητά την «άμεση προώθηση 
του σοβαρού θέματος». Το έγ- 
γρ::φο του Διευθυντή του ΑΗ 
Σ κ. Χαριτάκη αναφέρει:

Στις 20-12-85 πραγματοποιήθη 
κε στον ΑΗΣ Λινοπεραμάτων σύ­
σκεψη διαφόρων παραγόντων 
του νησιού, εκπροσώπων της Δ. 
Ε.Η. και της ΓΕΝΟΠ)ΔΕΗ με θέ
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ΔιαιβύνσοΗ 232-ΒΜ
Til Λ ΣυντάξΜΚ 234-ΟΜ
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Τυπογραφείου 234-ΟΜ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΕΥΕΡΓΕΤΙΚΟΝ ΚΙΝΗΤΡΟΝ

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ) — 
Ημέρα υποχρεωτικής αργίας κη­
ρύσσεται με απόφαση του υπουρ 
γού Εργασίας κ. Γιαννόπουλου η 
Πρωτομαγιά που συμπίπτει εφέ­
τος με τη Μεγ. Πέμπτη. Κατόπιν 
τούτου, απαγορεύεται την Μεγ. 
Πέμπτη η απασχόληση των έργα 
ζομένων και η λειτουργία των 
καταστημάτων και των πάσης φυ 
σεως επιχειρήσεων εκτός εκείνων 
που λειτουργούν κατ' εξαίρεση 
τις Κυριακές και τις αργίες.

ΣΤΟ ΔΗΜ. ΜΕΓΑΡΟ

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ

ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

Στο δημοτικό Μέγαρο της 
πλατείας Δασκαλογιάννη μετά ! 
στεγάζεται από σήμερα η Δήμο I 
τική Αστυνομία. Οπως είναι 
■γνωτό μέχρι χθες στεγαζόταν 
στο κτίριο του Δημαρχείου.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΤΗΚΕ
ΤΟ ΠΤΩΜΑ
ΠΟΥ ΒΡΕΘΗΚΕ ΣΤΗΝ
ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ

θά είναι προαιρετική
η συνένωση κοινοτήτων

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΟΣΗ ΔΙΑΦΟΝΙΑΣ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑ

Βικελαία Βιβλιοθήκη

μα τη νεξεύρεση χώρου για τον 
νέο ΑΗΣ Κρήτης.

Ήδη πέρασαν δυο μήνες και 
δεν δόθηκε συνέχεια από υπηρεσι 
ακής πλευράς. Παράλληλα απ' ό, 
τι πληροφορούμαστε το μέγεθος 
της συνολικής ισχύος των μηχα­
νών DIESEL που εγκρίθηκαν να 
εγκτασταθούν στα Λινοπεράμα- 
τα δεν αφήνει περιθώρια για πα 
ραπέρα καθυστερήσεις στην έ­
ναρξη λειτουργίας του νέου ΑΗΣ 
Κρήτης. Μετά από το παραπά 
νω παρακαλούμε να φροντίσετε 
να προωθηθεί άμεσα το υπόψη 
σοβαρό θέμα».

Σ. Χαριτάκης
Δ)ντής ΑΗΣ Λινοπεραμάτων

Ο ΤΟΤΕ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ 

ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ
Υπενθυιμίζεται ότι στη σύσκε 

ψη της 20ής Δεκιειμβρίοιμ επιση 
ιμάνθηκε η ανάγκη να βρεθεί ά 
μέσα χώρος γιαι την ειγκατάστα 
ση ανθρακικού σταθμού που 
θα λύσει μακροπρόθεσμα1 το 
πρόβλημα και το κόστος θα εί
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ΣΥΣΚΕΨΗ Κ.Κ.
ΜΙΙΙΑΤΗΣ κ.
ΣΤΑΟΟΠΟΥΛΟΣ I.
ΊΣΙΡΙΓ02 Α.
ΙΚ

Το έγγραφο με το οποίο ο Δ)ντής του ΑΗΣ Λινοπεραμάτων ζητά 
από την ΔΕΗ την άμεση προώθηση του νέου ΑΗΣ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ
Ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Κρήτης, στο διήμερο της επι- 

σκέψεως της Υφυπουργού Βιομηχανίας Κσς Βάσω Παπανδρέ 
ου στην πόλη μας, διαπίστωσε με ικανοποίηση την ανταπό­
κριση και συμπαράσταση του Υπουργείου στα τοπικά και 
Πανελλήνια προβλήματα.

Βέβαια, χρόνια προβλήματα της Βιομηχανίας της Κρή­
της, όπως η υδροδότηση και ηλεκτροδότηση της ΒΙ.ΠΕ.Η. 
η επιχορήγηση των μεταφορών κ.λ.π., για ν' αναφέρουμε 
ίσως τα πιο σημαντικά απ' αυτά, δεν είναι δυνατόν να λυ­
θούν από τη μία μέρα στην άλλη. Όμως, ιδιαίτερα επιση­
μαίνουμε τη θετικότητα, την κατανόηση και την σαφήνεια 
με την οποία η κ. υφυπουργός αντιμετώπισε τα θέματα μας, 
πράγμα για το οποίο την ευχαριστούμε και προσωπικά.

Για τον ΣΥ. ΒΙ.Κ.
Ο Πρόεδρος
Γιάννης Γ. Καβάλης

Ο Γεν. Γραμματέας
Ευθύμιος Α. Καστρινογιάννης

Ο Αντιπρόεδρος
Μιχάλης Ν. Μεταξός

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΕΠΙΠΛΩΝ 

ΤΑ ΚΑΤίΤΑ ΚΛΕΑΡΧΟΣ
όπως πέρισυ, έτσι κι εφέτος 

από 10—30 Απριλίου 

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΙΤΑΛΙΚΑ και ΕΛΛΗΝΙΚΑ

των καλυτέρων εργοστασίων.

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 280416

S Μόνο στην «Π» Α

ναι πολύ μικρότερο από σήμε­
ρα.

Ό’ χώρος αυτός θα έπρεπε να1 
βρεθεί το αργότερο μέχρι τον I 
ούνιο, οπότε θα: άρχιζε και η 
εγκατάσταση του σταθμού. Οι 
εκπρόσωποι της ΔΕΗ στη σύ- 
σκιεψη· είχαν πει ότι θα έθεταν 
το θέμα στα Ναμαρχιακά Συ μ 
βούλια των τεσσάρων νομών 
του νησιού. Ομως ήδη βρισκό 
μαστέ στα μέσα Απριλίου και 
καμιά σχετική ενέργεια δεν έχει 
γίνει.

Αξίζει να' σημειωθεί ότι από 
τη στιγμή που θα βρεθεί ο χώ 
ρος μέχρι τη στιγμή που θαι λιει 
τουργήσει c νέος ΑΗΣ1 άπαι- 
τούνταιι 5,5 χρόνια.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Ανάπτυξης της ΔΕΗ ο σταθμός 
αυτός δεν πρέπει να καθυστε­
ρήσει πέρα απ’ το 1'991. Αντι- 
λαμβάνεται λοιπόν κανείς ότι, 
παρότι όλαι αυτά επισημάνθη- 
καν στη σύσκεψη του Δεκεμβρΐ 
ου, βρισκόμαστε σ έναι οριακό 
χρονικό σημείο, αν δεν το έχο­
με ήδη υιπερβεί και αυτά...

Η ήδη μεγάλη ζήτηση του 
φοιρτίου προβλέπεται ναι αυξη­
θεί και φέτος σε σχέση με την 
περισυνή περίοδο από 8 — 
10ο) ο.

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Αυτή τη στιγμή στον ΑΗΣ 
Λινοπεραμάτων που με τους 
προσαιρπισμένοιυς σ’ αυτόν στα 
θμούς καλύπτει το σύνολο της 
παραγωγής τής Κρήτης, υπάρ­
χουν T2 μονάδες.

Απ’ αυτές οι 6 είναι ατμοηλε 
κιτρικές (καίνε μαζούτ) και ιοι 
6 αεριοτροβιλικές οι οποίες 
καίνε καθαρό πετρέλαιο με απο 
τέλεσμα το κόστος της κιλοβα 
τάρας να' ανεβαίνει στις 27 δραι 
χιμές-

Οι αεριοστροβιλικές μηχανές 
είναι υπό φύσιο)1ογικές συνθή 
κες, εφεδρικές. Ομως εκ των 
πραγμάτων χρησιμοποΊΐούνται 
ως κανονικές.

•Φέτος μ’ αυτές τις μηχανές 
ικοί βάση το πρόγραμμα ανά- 
ιπτυξης της ΔΕΗ η. κάλυψη ό­
λων των μηχανών θα είναι 1ΐ87 
Μεγαβάτ τη στιγμή που η> ζήτη 
ση σε περισδους αιχμής είναι 
1Θ2 MW. Αυτό σημαίνει ότι α­
πό φέτος είμαστε σε οριακό ση

μείο από πλευράς ενέργειιας α- j 
φσύ είιναι πολύ συχνό τϊ> φαι 
νόμενο να' βγαίνει εκτός κάποια 
μηχανή (η ισχύς της καθεμιάς ; 
είναι 25 MW).

Του χρόνου όμως το πρόβλη · 
μα γίνεται τεράστιο· και υπαρ- ; 
χει κίνδυνος να μην ανταποκρι- ί 
θεί στη ζήτηση ενέργειας ο στα ' 
θμός.

Στις περιόδους αιχμής η ζή- ; 
τηση θα είναι 175 MW ενώ η ■ 
κάλυψη 1’87 MW.

Σε περίπτωση δηλαδή που 
ίμια μηχανή τεθεί εκτός θαι δη

ΤΟ πτώμα που ανασύρθη­
κε προχθές, από την θαλάσσια 
περιοχή Αγίας Πελάγιας, ανή­
κει στον Ιωάν. Σοφρώνη, ετό>ν 
68, από το Κορωπέ Αττικής.

ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ του, που ήλθαν 
από την Αθήνα, αναγνώρισαν : 
το πτώμα, χθες το πρωί στο Βε . 
νιζέλειο.

Ο Σαφρώνης στις 16 Μαρτι '
ου ψάρευε 
Λαγονήσι, 
ΐβάρκα στην

με δυο φίλους στο , 
όταν ανατράπηκε η

οποία βρισκόταν.

Συνέχεια στην 6η σελίδα

Οι δυο άλλοι βγήκαν κολυμπώ 
ντας στην ακτή, &νώ από τότε 
και μέχρι χθες το πρωί ο. Σο 
φρώνης ήταν αγνοούμενος.

Προαιρετική θα είναι σύμφωνα 
με όλες τις ενδείξεις η συνένωση 
των Δήμων και Κοινοτήτων που 
προβλέπεται από το αρχικό σχέ 
διο του Κώδικα Τοπικής Αυτοδι 
οίκησης το οποίο· έχει καταρτί­
σει το Υπουργείο Εσωτερικών. 
Αυτή λέγεται ότι είναι και η επι 
θυμία του πρωθυπουργού κ. Πα 
πανδρέου ο οποίος αποδίδει με­
γάλη σημασία στο νέο αυτό χάρ 
τη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

0 νέος κώδικας αναμένεται ότι 
θα παραδοθεί στα Κόμματα με­
θαύριο Τετάρτη στη διάρκεια επί 
σημης τελετής που θα γίνει πα­
ρουσία του πρωθυπουργού στην 
αίθουσα συνεδριάσεων της Πα­
λαιός Βουλής.

Σύμφωνα με πληροφορίες που 
είδαν και το φως της δημοσιότη 
τσς πρόσφατα, το θέμα της συνέ 
νωσης των Δήμων και Κοινοτή­
των αποτέλεσε αντικείμενο εξαν­
τλητικών συσκέψεων κατά τις ο­
ποίες εκτιμήθηκε ότι τυχόν επιβο 
λή της συνένωσης θα προκαλού 
σε σημαντικές αναστατώσεις 
στον χώρο της Αυτοδιοίκησης εν 
όψει μάλιστα και των δημοτικών 
εκλογών.

Αποτέλεσμα των συσκέψεων αλ 
λά και της άποψης του πρωθυ­
πουργού ήταν να διαμορφωθεί 
διάταξη στην οποία αναφέρετάι 
ότι η συνένωση θα γίνεται μόνο 
με την σύμφωνη γνώμη των αιρε 
τών δημοτικών αρχόντων και 
στην περίπτωση πού υπάρχουν 
δΓΓστάμενες απόψεις θα αποφα 
σίζουν μόνοι τους οι πολίτες με 
«μικρά δημοψηφίσματα».

Στον κώδικα αναφέρεται ότι 
για να γίνει η συνένωσή θα πρέ

ηει να ψηφίσουν θετικά τα 3)5 
των κατοίκων της υπό συνένωση 
γεωγραφικής ενότητας.

Οι γεωγραφικές ενότητες στις 
οποίες θα περιλαμβάνονται οι δή 
μοι και οι κοινότητες που θα μπο 
ρούν να συνενωθούν θα καθορί 
ζονται από τα Νομαρχιακά Συμ­
βούλια.

Οι νέοι Δήμοι προβλέπεται να 
έχουν ενιαίο Δημοτ. Συμβούλιο 
το οποίο θα εκλέγεται από όλους 
τους Δημότες του νέου Δήμου 
και θα είναι αρμόδιο για τον σχε 
διασμδ, προγραμματισμό και 
την εκτέλεση έργων.

Οι Δήμοι που θαπροκύψουν α­
πό την συνένωση θα διαθέτουν 
πλήρεις τεχνικές και Διοικητικές

υπηρεσίες οι οποίες θα στελεχω­
θούν με το παλιό προσωπικό των 
Δήμων και Κοινοτήτων.

Να σημειωθεί ακόμη ότι κάτω 
από 2000 κατοίκους Ο νέος οργα 
νισμός τοπικής Αυτοδιοίκησης 
που θα προκύπτει από την συνέ 
νωση θα ονομάζεται Κοινότητα. 
Για να ονομασθεί ο συνενούμενος 
οργανισμός Δήμος, θα πρέπει να 
έχει πάνω από 2000 κατοίκους 
(αρχικό όριο ήταν 1000).

Ένα πρώτο βήμα (πείραμα) 
στο νέο αυτό «μοντέλο» ενδέχε 
ται σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις 
να αποτελέσει η συνένωση των 
Κοινοτήτων Αλικαρνασσού και 
Καλλιθέας.

Γιά νά μϊι παρκάρουν αυτοκίνητα

ΖΗΤΟΥΝ ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ
ΣΤΟ NOT. ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ

ΑΠΟ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ ΣΤΟ ΣΚΙΝΑΚΑ ΤΟΥ ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ

του ενδιαφέροντος βρέθηκε το Σάββατο το Αστεροσκοπείο ΚρήτηςΣτο επίκεντρο στην

•' ■/,,

κορυφή «Σκίνακας» του Ψηλορείτη. Τα εγκαίνια έγιναν από την Υφυπουργό Βιομηχανίας 
Ενέργειας και Τεχνολογίας κ. Βάσω Παπανδρέου, ενώ στην τελετή παραβρέθηκαν οι Νο­
μάρχες Ηρακλείου και Ρεθύμνης, οι Δήμαρχοι, κ.κ. Κορέλλης, Σκουλούδης, Κατσανεβάκης, 
Κλάδος, Χατζιδάκης και Πετράκης, οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ Παπαστεφανάκης και Περά- 
κης, και ο Πρόεδρος της ΠΑΣΕΓΕΣ κ. Βαγ. Σκουλάς. Μετά την ομιλία της κ. Παπανδρέου 
η οποία υποσχέθηκε την συμπαράσταση του Υπουργείου στο Αστεροσκοπείο, μίλησαν οι 
κοσμήτορες του Παν)μίου κ.κ. Παπαδάκης και Παπαμαστοράκης καθώς επίσης και εκπρό­

σωπος του Ινστιτούτου MAX PLANCK διαστημικής φυσικής.

ΜΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΠΛΟΥ ΑΝΟΙΞΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Από καταστηματάρχες του νο 
τίου τμήματος της πλατ. Κορνά 
ρου, πήραμε επιστολή, η οποία 
απευθύνεται στον Δήμαρχο κ. 
Καρέλλη και του ζητά να λύσει 
το σοβαρό πρόβλημα που δημι- 
ουργείται για τα καταστήματά 
τους, από το παρκάρισμα των 
αυτοκινήτων στο νότιο τμήμα 
της πλατείας.

Στην επιστολή τους οι κατα­
στηματάρχες γράφουν ότι παρά 
τις προσπάθειες που κάνουν μέ­
σω των Υπηρεσιών, τόσο της 
Τροχαίας όσο και της Δημοτικής 
Αστυνομίας, το πρόβλημα αντί 
να λύνεται οξύνεται πιο πολύ α­
πό μέρα σε μέρα. Ζητούν λοιπόν 
από τον Δήμαρχο να δώσει τη

λύση με άλλα μέσα. Με την επέ 
κταση των πεζοδρομίων λόγου 
χάρη, έργο που μπορεί να γίνει 
και που όπως λένε, έχει υποβλη 
θεϊ σχετική πρόταση στο Δήμο 
τικό Συμβούλιο.

Ισχυρίζονται μάλιστα ότι επ’ 
αυτού έχουν πάρει και προσωπι 
κή υπόσχεση από τον κ. Δήμαρ 
χο και τους αντιδημάρχους και 
απορούν γιατί τόσον καιρό δεν 
έχει γίνει αυτό το έργο, το ο­
ποίο δεν απαιτεί σοβαρή δαπά­
νη στην οποία μάλιστα δέχονται 
να έχουν και αυτοί συμμετοχή.

Την επιστολή υπογράφουν αρ 
κετοΐ από τους καταστηματάρχες 
της πλατείας.

ΜΙΙΜΙ4 Μι ΜΜ 
fII ΑΙΜίΝΙ ΑΝ ΙΑ!ΚΟΙΙΙΙΑΙΑ

Από τις 17 μέχρι 19 Απριλίου 
συνέρχεται στο UDINE της Ιταλί 
ας διεθνές συνέδριο για τη λιπα 
σματοποίηση των απορριμμά­
των.

Στο συνέδριο αυτό θα λάβει 
μέρος αντιπροσωπεία του Δήμου 
μας αποτελούμενη από το Δήμαρ 
χο κ. Καρέλλη, τον Αντιδήμαρ- 
χο κ. Ρομπογιαννάκη και το Γεω 
πόνο του Υπουργείου Γεωργίας 
κ. Μανιό.

Εν τω μεταξύ όπως μας πληρο

ΕΓΙΝΕ ΠΡΟΧΘΕΣ
Η Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΤΟΥ ΕΚΗ

Η ετήσια τακτική γενική' Συ 
νέλευση Των αντιπροσώπων 
Ται^ ΕΚΗ πραγματοποιήθηκε 
την Κυριακή το πρωί! στην αί­
θουσα συνέδριων του Κέντρου 
Εγινε απολογισμός τηςπροηγού 
ίμενης χρονιάς από τη Διοίκη 
ση. Αξίζει να σημειωθεί ότι α 
πό τη συνέλευση αποχώρησαν 
οι παρατάξεις ΕΕΑΚ — Σ, Σ 
ΣΕΚ, ΑΕΜ, ΔΑΚΕ όΤαν η ΠΑ 
ΣΚΕ πρότεινε να αποκλεισ 
τούν οι εκπρόσωποι των συντα 
ξιούχων πράγμα που έγινε α­
φού είχε την πλείοψηφία της 
συνέλευσης.

φορούν από το Δήμο αποφαοί 
στηκε η πρόσληψη ειδικού μηχα 
νικού ο οποίος θα συντάξει τις 
προδιαγραφές για την εντός του 
θέρους δημοπράττηση του Δημρ 
τικού εργοστασίου λιπασματοποί 
ησης. Το εργοστάσιο αυτό θα ε­
ξυπηρετεί τους Δήμους Ηρακλεί 
ου και Αρχανών και τις πλησίον 
του Ηρακλείου Κοινότητες.

θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
στα ολοκληρωμένα Μεσογειακά 
Προγράμματα (ΜΟΠ) έχει προ- 
βλεφθεί ένα σημαντικό ποσόν 
για την κάλυψη μέρους των δαπα

τον εργοστασίου του Ηρα­
κλείου.

ΝΙΚΗ ΤΗΣ Π ΑΣΚΕ ΣΤΙΣ 
ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ ΔΕΗ

Στις εκλογές που έγιναν 
στη ΔΕΗ οι εργαζόμενοι έδω 
σα^ σαρωτική νίκη· στη ΠΑΣ 
ΚΕ.
Συγκεκριμένα:

Π ΑΣΚΕ 55ο) ο
ΔΑΚΕ 17ο)ο (υποστηρ'ίχθη- 

κε από τη Δεξιά).
Ανεξάρτητη 

υποστηρίχθηκε 
διαγραμμένων 
Κ) Ακυρα 2.

ΕΣΚ 11,5ο) οι

κίνηση: 16ο) ο
από τη ΣΣΕΚ
από το ΠΑΣΟ

(υποστηρίχθη-
κε από το ΚΚΕ)

ΑΝΑΝΕΩΣΗ 0,5ο) ο (υποσ 
τηρίχθηκεί από το ΚΚΕ εσ)

—ΣΤΗ ,μνήμη Ελένης Εμμαν 
Κυριμη, και με τη συμπλήρωση 
χρόνου από του θανάτου της τα 
παιδιά της κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας δρχ 20.000 για τον I 
Ν Αγίου Ελευθερίου Θερίσσου.

— Οι μαθητές του Γ. Λυκεί­
ου κατέθεσαν στα Γραφεία μας 
6000 στη μνήμη Εμμαν. Λαθου 
ράκη ιερέα Θεολόγου για τον 
Φιλανθρ. σύλλογο Αγιος Ιωάν 
νης ο Ελεήμων.

— Η Οικογ. Εμαν. Παπαντω 
νίου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 250θ στη μνήμη Γρηγ. 
Καλλιατάκη με τη συμπλήρω­
ση 40 ημερών από του θανάτου 
του υπέμ της εταιρίας Προστα 
σίας ανηλίκων

ΒΕΚΚΑ
Νέο τηλέφωνο

251.628

·

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΧΙΡΕΕΧ
■

Πλήθος κόσμου παραβρέθηκε «ΑΘΗΝΑ Ϊ ΚΗΣ ΕΠΙΠΛΟΓΡΑΜΜΗΣ», οδόςστα εγκαίνια της

ΜΙΙιΙΙίαΘΗΝάιΚΗ 
eninAorpommHcnr

Καντάνου 27 και Ελευθέρνης, δίπλα στο γήπεδο Ο.Φ.Η. Οκτώ επώνυμοι κατασκευαστές 
εκθέτουν τα μοντέλλα τους σε τρεις θαυμάσια διακοσμημένες αίθουσες, όπου ο επισκέπτης 
μέσα σε μια πραγματικά ευχάριστη ατμόσφαιρα έχει την δυνατότητα να εκλέξει τα έπιπλα 
της αρεσκείας του σε σωστές τιμές. Έπιπλα κάθε είδους και στυλ, τοποθετημένα με γού­
στο στο χώρο και κατασκευασμένα για να καλύωουν τις ανάγκες των απαιτητικών κατα­
ναλωτών στην πόλη ή την εξοχή. Υπεύθυνος πωλήσεων της «ΑθήναΤκής Επιπλογραμμής

Ε.Π.Ε.» είναι ο κ. Δημ. Γιακουμάκης.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ’86

Την καινούργια καλοκαιρινή γραμμή 
θα σας παρουσιάσει η Μοντελϊστ

ΜΑΡΩ ΒΛΑΧΑΚΗ
στα εγκαίνια του νέου Καταστήματός της

Οδός Αμισσού 8,
που θα γίνουν την Πέμπτη 17-4-86 ώρα 6 μ.μ.

Ευχαριστώ.

ΣΤΡΩΜΑΤΟΠΟΙΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

(ΝΕΟΣΤΡΩΜ)
ΑΔΑΜΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ

Αναγεννήσεως 18

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το νέο μας τηλέφωνο, από 21 Απριλίου γίνεται 

το 223470 — 252294 
από 281792 — 252270

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της α­

γαπημένης μας μάνας
ΕΛΕΝΗΣ EMM. ΚΥΡΙΜΗ

τελέσαμε μνημόσυνο το Σάββατο 12 Απριλίου 198® στον Ά­
γιο Αντώνιο Επισκοπής Μυλοποτάμου.

Τα παιδιά της
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μας ανηψιά Φε 
βρονία Γ. Μακράκη που πήρε το 
πτυχίο της Οδοντιατρικής Σχο­
λής του Παν)μίου Αθηνών, θερ 
μά συγχαίρομε και της ευχόμα­
στε καλή σταδιοδρομία.

Βασίλης και Κοίτη 
Αναγνωστάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νοιώθουμε την υποχρέωση ό 

πως και δημόσια εκφράσσυμε 
τις ευχαριστίες μας προς όλους 
τους συγγενείς και φίλους που 
με οιονδήποτε τρόπο μας συμ 
ποριυοτάθηκΒν στο βαρύ πέν- 
θος ιρας γπα τον θάνατο της α-

Κ^»ΝΟΧ
Εφιάλτης στο δρόμο με τις λευ 
κες । ।
Α1ΙΟΛΛΩΝ
Η μεγάλη ληστεία της Μοντάνα 
ΑΣΤΟΡΓΑ
Μια αγάπη γεννιέται
VEOI ΑΠΟΑΑηΝ
Μια νύχτα στο υπόγειο
ΟΡΦΕΥΪ
Το ψωνιστήρι της Ομόνοιας
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ζόμποι εναντίον καννιβάλων
ΝΤΡΑ Γ8ΙΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

φΑΚ ΚΕΙΑ

Κινημαΐογράφοβ

Τι έργο 0ά διαλέξετε
Τρίτη 15 Απριλίου 1986 

ΕΡΤ 1
10.30 Α μπε μπα μπλρμ
11.00
4.05
4.35
5.00
6.30

Εκπαιδευτική
Α μπε μπα μπομ
Μια φορά κι έναν καιρό
Εκπαιδευτική
Ειδήσεις

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥΧΩΝ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΕΩΝ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

γόπημένης μιας συζύγου και 
τέρα?

ΕΙΡΗΝΗΣ ΠΟΛΙΤΑΚΗ 
α ουζυγος: Ιωά'/νης 
Τπ παιδιά

μη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Το Διοικ. Συμβούλιον του ενο 

ριακού Φιλόπτωχου Ταμείου Αγ. 
Τριάδος Ηρακλείου εκφράζει τας 
θερμός αυτού ευχαριστίας προς 
τους κάτωθι δωρητής δια τας έ­
ναντι έκαστου δωρεάς υπέρ των 
συσσιτίων γερόντων.

Προς τον κ. Εμμαν. Βογιάκην

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Εμμαν. Καβαυσανός οδός Αγί­
ου Μηνά
Ανοικτά από 08.00 — 24.00 

Γ. Παρασύρης, Χα>ν>ιόπορτα 
Ανοικτά από 08.00 — 22.00 
Αγ. θεοδωρίδης, Μεϊ ντάνι 
Ανοικτά από 08.00 — 20.30 
Γρ. Κοκκνάκης, οδός Παρασκευ 
οπούλου
Εμμ®ν, Ρουσάκης, οδός 1866

δια την εκ 3000 δρχ. δωρεάν ταυ

Διημιερεύουσες και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές I. Κ. Α.

Βΐνιζέλειο Γίαιθ) κά 
Ζγ. Γεώργιο^ Χειρ)κά 
Βενιζέλειο Ορθ)κά, Καρδ;κά,

εις μνήμην του πατρός του Ζα- ; Αγ· Γεώργιος Ουρολ)ικό
χαρίου.

— Προς τον κ. Νικόλαον Μαρι 
νάκην δια την εκ 5000 δρχ. δωρε 
άν του εις μνήμην Αδαμαντίνης 
Μαρινάκη.

Προς τον κ. Δημήτρ Στέφανό 
κην δια την εκ 2000 δρχ. δωρεάν 
του εις μνήμην Ιωάννου Κωστά 
κη.

Προς τον κ. Ιωάν. Παπαδάκην ; 
δια την 5.000 δρχ. δωρεάν του I 
εις μνήμην της ουζύγου του Βασι ί 
λικούλας

Προς την οικογ. του Ιωάν. Πε- ! 
διαδιτάκη δια την εκ 2000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην Γεωργίου 
Βαρδαβά.

Προς τον κ. και κ. Ιωάν. Τα- 
μιωλάκη δια την εκ 2000 δρχ. δω 
ρεάν των εις μνήμην των νεκρών 
των.

Προς την κ. Ελένην Φασρυλά 
κη δια την εκ 3000 δρχ. δωρεάν 
της εις μνήμην Αικατ. Χρυσάκη,

Προς την κ. Γιαννούλαν Μπού 
κη δια την εκ 5000 δρχ. δωρεάν 
της εις μνήμην του συζύγου της 
Λάσκαρη.

Προς την κ. Ελένην Μανδαλενά 
κη δια την εκ 5000 δρχ. δωρεάν 
της εις μνήμην του συζυγου της 
Εμμανουήλ

Προς Ι.Κ. δια την ίκ 1000 δρχ. 
δωρεάν, εις μνήμην Χρυσούλας, 
Ευαγγελίας, Ευθυμίας και Ιωάν­
νου.

Προς τον κ. Ιωάν. Πετραλή δια 
την εκ 5000 δρχ. δωρεάν του εις 
μνήμην του εξαδέλφου του Μι­
χαήλ Τρουλλινου.

Προς τον κ. Γεώργιον Σπ. Πα- 
ναγιωτάκην δια την εκ 1500 δρχ. 
δωρεάν του εις μνήμην του πα- 
τ>ός Tlx, Σπυρίδωνος και των 
νεκρών του.

Προς τον κ. Ιωάν. Στιβακτάκη 
δια την εκ 50θ0 δρχ. δωρεάν του 
εις μνήμην της μητρος του Στυ 
λιανής.

Προς τον κ. Γεώργ. Μαδαριω- 
τάκην δια την εκ 10.000 δρχ. δω 
ρεάν του εις μνήμην των νεκρών 
της οικογένειας του Μ χαήλ, Ελε 
νης, Κων)νου, Πιπίνας, Κλειους 
και Καλλιόπης.

Αγ. Χαράλαμπος Νευρολ/κά
Μαρκάκης Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Βενζινάδικα 1'5)4)86'
Νικ. Νάθενας λεωφ. 62 Μαρτύ­
ρων
Δημ. Γιάμελος λεωφ. Πλαστήρα1 
Αφοί Ανδρουλάκη λεωφ. Κνω­
σού
Γεώργ. Κουμουλάς λεωφ. Σμπώ 
καυ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μιχ.
Γιάν.
Τντάνι

Χετμωνίτης· λεωφ. Ικάρου 
Κουτσούμπος Τζιρίτ Μίε’

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθάνομαι την ανάγκη να ευ 
χαριστήσω και δημόσιο όλους 
που με οποιοδήποτε τρόπο παρα 
στάθηκαν στις δύσκολες ώρες 
που πέρασε το παιδί μου.

Να ευχαριστήσω τους ιατρούς 
της Β' Χειρουργικής και Νευρο- 
χειρουργικής Κλινικής του Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου και το προ 
σωπικό της Κλινικής.

Τους καθηγητές, συμμαθητές, 
φίλους, συγγενείς και τους αστυ 
νομικούς υπηρεσίας του Α' Τμή 
ματος Αστυνομίας Ηρακλείου, ό­
σους αυθόρμητα πρόσφεραν το 
αίμα τους, τόσο απαραίτητο, για 
τη σωτηρία του παιδιού μου, ή 
με οποιοδήποτε τρόπο βοήθησαν

^ΜΕΛΧΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Νικόλαος Δημητροπουλάκης 
του Ιωάννου και της Ειρήνης το 
γένος Ριζωνάκη που γεννήθηκε 
στη Σητεία και κατοικεί στην Ν. 
Αλικαρνασσό και η Αικατερίνη 
Πρωτογεράκη του Εμμαν. και της 
Μαρίας το γένος Αλεξανδρη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στην Ν. 
Αλικαρνασσό πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ιδιαίτερα θάθελα να εκφράσω 
τις θερμές ευχαριστίες μου στον 
άριστο επιστήμονα και εξαίρετο 
άνθρωπο Δ)ντή της Β' Χειρουργι 
κής Κλινικής Βενιζελείου κ. Γιάν­
νη Νταγιαντά, τον Επιμελητή 
της Β' Χειρουργικής Κ. Βραχασω 
τάκη, τους ιατρούς κ. Ανδρουλά 
κη, κ. Χατζάκη, κ. Καλόγρη, την 
Αναισθησιολόγο κ. Αννα Παπαδά 
κη.

Τέτοιοι επιστήμονες που δια- 
κρίνονται για την επιστημονική 
τους κατάρτιση και ήθος, τιμούν 
το λειτούργημα του ιατρού και 
είναι άξιοι κάθε επαίνου και γένι 
κής αναγνώρισης.

Με άπειρες ευχαριστίες 
Μαρία Παπαδάκη

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΤΑΧ

Ο Γκιαουράκης Γεώργιος του 
Παναγιώτη και της Αμαλίας το 
γένος Φραγάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Χατζηδημητρίου Κλεάνθη του 
Εμμανουήλ και της Ευαγγελίας 
- Μαρίας, το γένος Δρετάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Διευθυντής της Εταιρίας Α 
κουσ πικών Βορηκιο'ίΤας ΧΡΗ­
ΣΤΟΣ Γ ΑΛΙΩΤΟΣ Βερανζέριοιυ 
22 Αθήνα Τ04. 32 τηλέφωνον 
52.20.74? θα βρίσκεται στο Η­
ΡΑΚΛΕΙΟ Πέμιτττη 17 Απριλίου 
— αρασκευή 18 Απριιλίου.
ΟΑ Δέχεται στο Ξενοδοχείον 
«ΔΑΙΔΑΛΟΣ» τηλ. 224.391.

Κάθε ενδιαφερόμενον εφοδι­
ασμένος όπως πάντα με τα νεώ 
τέρα μοντέλα ακουστικών Αμε 
ήττα νικών κια ι ευρωπια'Γκών Ερ­
γοστασίων, Μπαταρίες φρέσκες 
και μεγάλης διάρ«8ΐ®ς.

a

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, παππού και θείο 

ΝΙΚΟΛΑΟ ΕΜΜ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
Έμπορο — Ετών 88

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 15-4-86 στις 3 μ.μ. (οικία: χωριό 
Μοχός). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία Ευ 
αγγελισμού της Θεοτόκου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αγγελική Τσαγκαράκη.
Τα παιδιά: Ιερεύς Ιωαν. και Αγνή Τσαγκαράκη, Μαρία και 
Ευάγγελος Βαρδάκης, Εμμαν. και Μαρία Τσαγκαράκη, Στυ­
λιανός και Έφη Τσαγκαράκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά, στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου

Από 15)4 — 18)4)86 θα δέχεται στο Ηράκλειο.

Π. Γέφυρα Πα.τελλών, Κηπούπολης, αρ. 29.

Πληροφ. τηλ. 0321)28071 — 64542, Χανιά.

6.45 Λέξεις
7.40 Μουσική και... μουσικοί
7.35 Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα
8.00 Μαγκάιβερ
9.00 Ειδήσεις
9.40 Εδώ και σήμερα

10.25 Μικρογραφίες
10.55 Δόκτορας Φάουστους
11.45 Κλασική μουσική
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Πρωτάθλημα πάλης
6.00 Ειδήσεις
6.30 Πρωτάθλημα πόλης
7.45 Ντοκιμαντέρ
8.30 Το σπίτι της θλίψης
9.30 Ειδήσεις

10.Θ5 Μπαλέτο
00.10 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη, 15-4-86
05 55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσίΐς
08.3Q Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Από τη ζωή των λέξεων

ί 10.20 Δίκτυο
11.05 Λυράρηδες και μαντιναδο- 

λργοι της Κρήτης
11.45 Δίκτυο
12.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια
12.30 Με το υπεραστ. λεωφορείο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο.
15.10 Τα δική μυς τραγούδια
16.00 Δίκτυο
18.00 Απογευμ. περισκόπιο
18.15 Η ώρα του αγρότη
18.45 Εσείς... εμείς... και το 

ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.00 Συντροφιά με ποίηση
20.30 Δίκτυο

• ΚΑΛΕΣ ταινίες και μά­
λιστα πρώτης προβολής, 
έχουμε ρυτή την εβδομά­
δα, παρά το γεγονός ότ« 
«πιήριαμε» την τελική ευ- 
θεία της χειμερινής περιό­
δου.

«ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΣΤΟ
ΔΡΟΜΟ ΜΕ ΤΙΣ ΛΕΥΚΕΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. πορργωγης 

ΜΙΑ γυναίκα έχει συνεχείς ε­
φιάλτες, όπου τ οίδιο πρόσω­
πο, κάποιος Φρέντι, εμφανίζε­
ται σα μόνιμη απειλή...  Μιλά­
ει γιο το δράμα της, αλλά δεν 
βρίσκει ανταπόκριση. Ολοι — 
ακόμα καιι ο αστυνόμος πατέρας 
της — δεν την πιστεύουν. Μή 
πως, όμ^ς, αυτή μόνη έχει δί­
κιο κι όλοι οι άλλοι γύρω της 
άδικο;

wi πολλά μυστικά, εκβιασμούς, 
απειλές θανάτου και κυνηγητά. 

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΩΝ)

«ΖΟΜΠΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ 
ΚΑΝΝΙΒΑΛΩΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΤΗΣ σειράς «Ζόμπι:» που θα 
αρέσει μόνο σ' αυτούς που προ 
τιμούν το είδος.

«Η ΜΕΓΑΗ ΛΗΣΤΕΙΑ 
ΤΗΣ ΜΟΝΤΑΝΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

ΕΝΑ φιλμ δυναμικό, στο ο 
ποιο παίζουν ο>ι Κλίντ Ηστγου- 
ντ, Τζώρτζ Κέννεντυ, Τζέφ Μα 
ρίτζες. Εχει θειαιμιατικές φονικές 
συγκρούσεις κα θαυμάσιες σκη 
νοθετικές επινρή,σιεις.

(ΚίΡΟΝΌΣ)

«ΜΙΑ ΑΓΑΠΗ 
ΓΕΝΝΙΕΤΑΙ» 
Αισιθη-ματική έγχρωμη 

σμερικ. παραγωγής
■ΜιΙΑ ιαιαθηματική τατνία που, 

χίρη στην αμεσότητα του θέ­
ματος και της λιτότητας του 
χειρισμού της, ξεπερνάει τις ότ 
ποίΐς παγίδες «μελό» και προσ 
φέρει μιάν ιστορία τρυφερή με 
χαρακτήρες πολύ καθηιμιερινούς 
,κ.αιι γνώριμους. Η ι,στορ,ίο μος 
γνωρίζει μ<:ια γυναίκα εργαζόμε 
νη κιαι μια νοικοκυρά που λογι 
κά θα πρέπει να θεωρείται «υ- 
τυχισμένη. Ζεί κοντά στη Νέα 
Υόρκη, το σύζυγό της. Είναι 
ευκατάστατη και ποτέ δεν έχει 
δείξει ότι νιώθει την όποια έλ 
λειψή. Ακόμη θα γνωρίσουμε έ­
ναν άντρα «μηχανικό» σύζυγο 
με μια γυναίκα που αγαπάει και 
δύο παιδιά που λατρεύει.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ 
ΣΤΟ ΥΠΟΓΕΙΟ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
γαλλικής πορογωγής

“ΡΑΤΤΙΙ». 
UIMTMU · Μ«Υ·ΤΜΜ 
ΑΑ«Ι. ΜΥΜΗιΑΤΜ 

Λά*®» λ

> »ΜΜ.
0*0» Η·ΑΙ«Τ·ν Μ 

ΜΜΑΚΛβΙΟΗ . «ΡΗΤΗ·

Μ!ΙΑ γυναίκα πλούσιο, όμορ­
φη, γοητευτική, θα συναντή­
σει έναν άντρα «αντισυμβιατιι- 
κό» που ζεί πιο ταιριαστά στο 
μετρό και με τον υπόγειο κό­
σμο του απ' ό,τι κοντά της μέ 
σα: σ' ένα χώρο λαμπερό, α­
στραφτερό. Κι όμως αυτοί οι 
δύο τόσο διιαφορεαικοί άνθρω
ποι θα μπλεχτούν σε μΐια 
πέτε?α γεμάτη ένταση, με 
ρήξεις, χρηματακΊβώτια 
κιρύβουν πολλά χρήματα

περι- 
διορ
που 

αλλά

« ΚΡΟΝΟΣ »
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183 

Ένα θρίλλερ που θα σας κόψει την ανάσα 
ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΜΕ ΤΙΣ ΛΕΥΚΕΣ

Α’ Προβολή

« ΑΓΤΟΡΙΑ »
ΜΙΑ ΑΓΑΠΗ ΓΕΝΝΙΕΤΑΙ 

Ρόμπερτ Ντε Νίρο, Μεριλ Στρίπ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191 

ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ ΣΤΟ ΥΠΟΓΕΙΟ
Κρίστοφ Λάμπερ

« ΟΡΦΕΑΣ >
^ναρξπ ωοο 4 υ υ 

ΤΟ ΨΩΝΙΣΤΗΡ1 ΤΗΣ ΟΜΟΝΟΙΑΣ 
eiXU’-’P" Ααστηρως ΑικιτΟΛΛηΛ·.

«ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ 223395

Μια μεγάλη υπερπεριπέτεια
Η ΜΕΓΑΛΗ ΛΗΣΤΕΙΑ ΤΗΣ ΜΟΝΤΑΝΑ 

Κλιντ Ήτσγουντ

« ΟΛΥΜΠΙΑ >
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733 

Η ταινία συμπόσιο αίματος
ΖΟΜΠΟΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΚΑΝΝΙΒΑΛΩΝ

Με τον Ρότζερ θ' Νηλ

(ΟΛΥΜΠΙΑ) (ΑΠΟΛΛΩΝ

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟ ΐ ΑΣ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΔΟΥΡΑΚΟΣ
ΑΘΗΝΑ: Πλ. Κάνιγγος 1»— Τηλ. 3633787 — 3638151 
ΘΕΣ)ΝΙΚΗ: Αγ. θεοδώρας 5 (Πλ. Αγ. Σοφίας) τηλ. 266043 
ΚΡΗΤΗ: Ηράκλειο Χάνδακας 6 Τηλ. 288220

Σας γνωρίζουμε ότι ο ίδιος ο κ. Δουράκος θα βρίσκεται 
στο Ηράκλειο στο Κατάστημα του Αντ)που μας κ. Εμμα­
νουήλ Κακουδάκη, Χάνδακας 6, τηλ. 288220 στις 16 και 
17 Απριλίου 1986, Τετάρτη και Πέμπτη.

Σας δίνεται η ευκαιρία να δοκιμάσετε τα νέα μοντέλα α­
κουστικών βαρηκο'ί ας, να ελέγξετε το ακουστικό σας, να 
δοκιμάσετε την ακοή σας ΔΩΡΕΑΝ, να συζητήσετε μαζί του 
τα τυχόν προβλήματά σας.

Τηλεφωνείστε για ραντεβού.

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Ξενοδοχείο «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» στις ΓΟΥΒΕΣ 
Διοργανώνει δύο βραδυές Μπύρας

την Πέμπτη και το Σάββατο

17 και 19 Απριλίου

Σε διεθνείς μελωδίες και Βαυαρέζικο ξεφάντωμα.

Η 20μελής Ορχήστρα 
TROUAU ΜΟΝΑΧΟΥ

Εκλεκτό φαγητό, άψογο σέρβις

Πολιτισμένο περιβάλλον. <;

Έναρξις 19,30' — Λήξις 24.00 I;Για ρεζερβάρισμα και πληροφορίεςστο 0897)41271 - 4 J

ΠΑΣΧΑ
1) Στα Ιεροσόλυμα και Όρος Σινά από 18)4 — 

6)5)86 από Ηράκλειο, με καράβι.

2) Στη Ρόδο από Μ. Παρασκευή μέχρι Τρίτη του 

Πάσχα. Από Ηράκλειο αεροπορικώς.

IAN TOURS
Έβανζ 32 —Τηλ. 289171

Τηλ. 286336

Εμείς, τα μέλη του ΣΩΜΑ 
ΤΕΙΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 
ΠΡΑΤΗΡΙΟΥΧΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑ­
ΝΟΜΕΩΝ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ ΝΟ­
ΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ που κλη­
θήκαμε σε έκτακτη Γενική Συ­
νέλευση ομόφωνα α,ποφασισα 
με σαν κλιμάκωση του αγώνα 
μας για την επίλυση των προβ 
λημάτων μας αλλά και για να 
ενημερωθή το ευρύ καταναλω­
τικό κοινό μας να κοινοποιη 
Οούν στους αρμοδίους φορείς 
και να δημοσιευτούν στον τόπι 
κό τύπο Τα αιτήματα μας που 
είναι τα εξής:

I) Ζητάμε να κατασκευα 
στούν και να παραδόθούν από 
τις εταιρείες υγραερίου νέες φι 
άλες υγραερίου για vc| καλύ 
ψουν τις συνεχώς αυξανόμενες 
ανάγκες της ζήτησης και κατα 
νάλωσης και να αποφευχθή η 
ταλαιπωρία του κοινού από την 
έλλειψη αυτών.

2) Ζητάμε από τα εμφιαλωτή 
ριαι Λινοπεραμάτων της ΠΕΤ 
ΡΟΓΚΑΖ ΑΕ να παραλαμβά

δρυς επί μεν αγορών από 10ο) ο 
(όπως αυτό ορίζεται με την υπ 
αριθμ. 17417)1770)23—12—85 
απόφαση του κ. Υπουργού Οι 
κονομικών) σε 5ο) ο και επί α 
καθαριστών εσόδων από 9ο) ο 
(ως αυτό ορίζεται με την υπ α, 
ριθ. Ε 17418)1771)23—12—85 
απόφαση του κ. Υπουργού των 
Οικονομικών) σε 4,5ο) ο για 
τις πωλήσεις υγραερίου λιανι 
κώς ή την αύξηση του Μικτού 
κέρδους από 879 σε 15ο) ο για
τις πωλήσεις υγραερίου 
καταστήματα μας.

Η μη επίλυση των 
νω προβλημάτων μας

ακό τα

παραπά 
καθώς

και η αδιαφορία των αρμοδίων 
για εξεύρεση λύσεων θα έχει 
σαν συνέπεια την κλιμάκωση, 
του αγώνα μας μέχρι να ικανό 
ποιηθούν τα αιτήματα μας.

Ηράκλειο 11—4—86

νουν από τους διανομείς 
ερίου τις άδειες φιάλες 
των εταιρειών και να τις 
λάσουν εκεί με γεμάτες,

>ζγρα 
όλων 
αντα 
αφού

όλες ος φιάλες εμφιαλώνονται 
από την ίόια εταιρία.

3) Ζητάμε να αντικατασταθή 
το δραχμικό κέρδος για την με 
ταφορα τοιν φιαλών μεποσοστι 
αίο τέτοιο, όχι όμως κατόκερο 
του Ι0ο)ο τηςαξίας του υγραερί 
ου της φιάλης για μεν τον No 
μό Ηρακλείου και 12ο)ο για 
τον Νομό Λασιθιου, για να μπο 
,ρέσει έτσι να καλυφθεί το κόσ 
τος για την μεταφορά και εκφό 
ρτωση των άδειων φιαλών στις 
εγκι^τασάσεις; Λινοπεραί^άτων, 
την φόρτωση και μεταφορά των 
γεμάτων στα πρατήρια διανο­
μής και την φόρτωση της άδει 
δειας φιάλης από το πρατήριο.

4) Ζητάμε την αναπροσαρμο 
γή του Μοναδικού1 Φορολογι­
κού Συντελεστή καθαρού κέρ-

Για την ΓΣ
Ο Πρόεδρος
ΧΑΙΡΕΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Ο Γεν. Γ ραμματέας
ΚΑΡΦΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΚΟΙΝΟΗΟΙΗΣΙΣ
1. Πετρογκαζ ΑΕ με έδρα Α 

θήναι Ακαδημίας 57
2. ΒΡ Σουπεργκαζ ΑΕ Λεωφ. 

Κηφισίας 268 Σίδερα Χαλανδρϊ 
ου ΑΘΗΝΑΙ

3. EKO ΑΕΒΕ Λ. Βασιλ. Σο 
φίας και Μεσογείων Πύργος Α 
Οηνών

4. ΜΙΝΟΓΚΑΖ ΑΕ Αμερι­
κής 20 Αθήναι

5. ΤΕ3ΑΚΟ ΑΕ Κατεχάκη
75 Νέο Ψυχικό Αθήναι

6. SHELL ΟΟΜΠΡΑΝΥ XEL 
ΕΑΣ LTD Λ. Ελ. Βενιζέλου 2 
Καλιθέα Αθήνα

7. Νομαρχία Ηρακλείου Εν­
ταύθα.

8. Διεύθυνση Εμπορίου Ηρα­
κλείου Ενταύθα.

9. Πετρολκνα ΑΕΠ Λεωφ. Σ 
Χυγγρού 154 Αθήναι.

10. Υπουργείο Οικονομικών 
Αθήναι Καρ Σερβίας αρ. 10.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΥΝ)ΣΜΟΥ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τηλ.: 228440
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ

Μετά από παράκληση σας, θα σας ενημερώνουμε κάθε ΤΡΙΤΗ - 
ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, τα Κατ)ματα (Κρεοπωλεία) που μπο­
ρείτε να αγοράζετε ντόπιο χοιρινό κρέας παραγωγής μας.
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ: Δρακωνάκης Ιωάννης
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ: Καλυβιανάκης - Νικηφοράκης
ΠΛΑΤΕΙΑ 

»
ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΔΕΙΛΙΝΑ: 

»

ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ: Πετράκη Μαρία
» Μπατζακας Νίκος

ΚΑΜΙΝΙΩΝ: Αφοί Δασκαλάκη 
Κόλια Φρόσω

Αλεξάκη Γεωργία
ΠΑΛΑΙΑ KATE: Ιερωνυμίδης Γεώργιος 
ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Αγιομυργιανάκης Δημήτρης 
ΠΑΛΛκΙΟΚΑΠΑ: Αγιομυργιανάκης Εμμανουήλ

» Σουλτάτος Γεώργιος
ΝίΚ. ΠΛΑΣΤΗΡΑ (ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ): Νικολούδης - Ντάγκινης
Λ. ΙΩΝΙΑΣ (ΚΑΒΒΑΛΗ): Δασκαλάκη Μαρίνα
ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ: Σίρμος Κων)νος
ΜΠΕΝΤΕΒΗ: Μαγιάφας Βασίλης
ΠΑΤΕΛΛΕΣ: Μπινιχάκη Κρυστάλλη
Λ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ: Χαιρέτης Ευάγγελος
ΠΟΡΟΣ (ΑΓ. Γεώργιος): Βασιλάκης Νίκος (Ψαρός)
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ: Πασπαράκης Νίκος
ΓΑΖΙ: Μαρκατάτος Γεώργιος

Ο Πρόεδρος του Συν)σμού
Νικόλαος Βασιλάκης

Ηλεκτρο προσφορές 
studio 

_BOSCH

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΡΟΥΧΩΝ 
από 114.000 μόνο 97.000 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΨΥΓΕΙΟ 
από 106.000 μόνο 88.000 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ 
αιπό 77.000 μόνο 66.000 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΣΚΟΥΠΑ 
από 44.000 μόνο 33.000

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ91 Φ 235662

ΕΝΟΣΗ ΓΕΟΡΠΚΟΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

(C 00 Τ' 9> coΝ 
$

BAMBOO HOUSE DALVERA
ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΑΜΠΟΥ ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Σμύρνης 14 — Τηλ. 280631

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ - ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ - ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ - 

ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προ 

σφιλή μας πρόσωπα τον χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνω 
ρίξετε ότι άλλα λέγει η Αγία Γραφή και άλλα οι θρησκείες; 
θέλετε να μάθετε την αλήθεια για τους νεκρούς; Τί είναι κό 
λαση, Άδης και άλλα πολλά; Ομιλεί το βιβλιάριο:

α . πιο κοντά στον αγρότη
*2^ ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

επιλεγμένα απο ειδικούς < δικούς > σας ανθρώπους
Συγκρίνετε μόνοι σας... και διαλέξτε μαζί μας 

τα σωστά γεωργικά μηχανήματα επιλεγμένα ειδικά 
για τις απαιτήσεις του αγρότη της ΚΡΗΤΗΣ.

•ΤΡΑΚΤΕΡ 
• ΣΚΑΠΤΙΚΑ 
• ΑΝΤΑΗΤΙΚΑ 
• ΚΛΑΔΕΥΤΙΚΑ 
• ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ

Υπεύθυνο ΣΕΡΒΙΣ πλήρη σειρά ανταλλακτικών.

Και πάνω απ’ όλα η εγγύηση της Ε.Γ.Σ.Η. 
σας εξασφαλίζει την σωστή επιλογή όλων των 
ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ .σε ασύγκριτα χα­
μηλές τιμές.

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
; Γνωρίζετε γιατί συνάγονται τα έθνη στη Μέση Ανατολή;

Τί σύντομα θα γίνει εκεί; Αν και πφς από εκεί παγκόσμιες 
> πληγές και κρίσεις ή αποκαλύψεις, ή ευλογίες απροσδόκητες 
• θα συνταράξουν τον κόσμο; Για τον ηγεμόνα των Ρως εκ 
, των εσχάτων του Βορρά; Για τους εμπόρους της Δύσεως; 
, Τον Γωγ και τον Μαγώγ και πάντα τα έθνη στον προφητι- 
; κό αυτό χώρο; Ομιλεί το βιβλιάριο:

ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΦΗΤΩΝ
Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυ- 

- ψη για επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν 
, πάντας; Ότι δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστρα 
J πές, αλλά παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανί- 
J ζουν το σκότος, το ψεύδος, την πλάνη και την αδικία για 
' πάντα; Ρίπτει μέγα φως το βιβλιάριο:

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 
ΦΩΝΕΣ - ΒΡΟΝΤΕΣ - ΑΣΤΡΑΠΕΣ

θεός; Νοήμων Δημιουργός ή άλογος Φύσις; Τί λέγει η λο 
γική, τί η κοσμική σοφία και τί η Αγία Γραφή; Υπάρχει α­
σφαλές θεμέλιο για τις σκέψεις αυτές και διέξοδος από τη 
σύγχυση; Βιβλιάριο:ΕΚΘΕΣΕΙΣ:

ΗΡΑΚΛΕΙΟ_ Λ.62 Μαρτύρων 146 S (081) 251678
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ S(O891) 22015

αΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ»

ΚΑΣΤΕΛΛΙ
ΠΥΡΓΟΙ

^(0891) 31262
S(0893) 22391

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
______παντα υπευθυνα κοντά στον αγρότη

— Γράψατε «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ»
ΕΣΛΙΝ 4, Αμπελόκηποι ΑΘΗΝΑΙ, Τ.Τ. 602

(Έκαστο Βιβλιάριο Δρχ. 30 σε γραμματόσημα) 
Στέλλονται και στο εξωτερικό. ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»



Τρίτη 15 Απριλίου 1986 mH a

Βασιλείου: Χαρίζομε τόν βαδμό στον κ. Γκέραρντ
ΦΙΛΙΚΟΣ
ΑΓΩΝΑΣ ΤΟΥ ΟΦΗ 
ΜΕ ΠΑΛΑΙΜΑΧΟΥΣ ΓΙΑ 
ΤΟΝ ΒΟΥΖΟΥΝΕΡΑΚΗ

ΣΤΙΣ 30 Απριλίου ο ΟΦΗ θα 
δώσει φιλικό αγώνα στο γήπε­
δο του με ομάδα Παλαιμάχων, 
για τον Πέτρο Βουζουνεράκη.

ΜΕ την ομάδα των Παλαι­
μάχων θα παίξουν μεταξύ άλ 
λων και οι Δομαζος, Κούβας, 
Καψής, Πουπάκη,ς, Τ. Λουκανί 
νης, Λεμονής, Παπαθεοφάνους, 
Τζιράκης κ.ά.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Σε 28 αγώνες)
1. Παναθηνα ϊκός
2. Ο.Φ.Η.

— ΑΕΚ

55—26
37—28
42—26

40
35
35

4. Ηρακλής 
— Αρης

6.
7.
8.
9.

10.
11.

Πανιώνιος 
Ολυμπιακός 
Λάρισα 
Καλαμαριά 
ΠΑΟΚ 
Εθνικός

33—22 
35—26
37—30 
52—38
33—28 
23—28
28—34 
27—36

— Απόλλων Α8.
13. Γιάννινα 
— Δόξα

26—38
22—41

33
33
32
31
28
26
25
23
23
22
22

. 'i-v.!!,'.

Ο Ο.Φ.Η., το καμάρι τη< Κρήτης, η ταξιαρχία του Γκέ- 
ραρντ, οι μαύροι αετοί του Νότου, πήραν βαθμό (0— 
0) από τον ΠΑΟΚ στην Τούμπα και έβαλαν στο φουλ 
τις μηχανές νια την Ευρώπη. Παρά τον πόλεμο που γί­
νεται — από πολλές πλευρές — το Ηρακλειώτικο συγ­
κρότημα, εξακολουθεί να βρίσκεται στην δεύτερη θέ­
ση του βαθμολογικού πίνακα και κανείς πλέον δεν μπο­
ρεί να ανακόψει την πορεία του προς την Ευρώπη. Χει­
ροκροτήθηκε από τους φιλάθλους της Τούμπας ο Ο. 
Φ.Η., ο οποίος θα μπορούσε με λίγη τύχη και μεγαλύτε 
ρη ψυχραιμία ορισμένων παικτών του, να είχε πάρει

15. Σέρρες
16. ΠαναχαΤκή

21
18

ΣΙΔΕΡΕΝΙΟΣ ΦΙΛΕ ΓΚΕΡΑΡΝΤ
Βγήκε από την κλινική ο προπονητής του Ο.Φ.Η. κ. Γκέραρντ, ο 
οποίος από σήμερα αναλαμβάνει τα καθήκοντα του. Κατά την 
διάρκεια της νοσηλείας του οι φίλαθλοι απέδειξαν ότι λατρεύουν 
τον προπονητή του Ο.Φ.Η. Εμείς ευχόμαστε να είναι σιδερένιος.

ΑΝ ΚΑΙ ΕΧΑΝΕ ΜΕ 2 - Ο !!!

Μεγάλη νίκη τού ΠΟΑ (3-2)
έπί τοΟ Ηφαίστου στο ΆτσοΑένιο

Οσοι τυχεροί φίλαθλοι βρέ 
θηκαν την Κι/πακή στο γήπεδο 
του Ατσαλένιου διαιβεβαιώθη- 
καν με απρδείξεις από τους 
παίκτες του ΠΟΑ ότι ο βασιλιάς 
των σπόρ είναι το ποδόσφια,ι- 
ρο, αφού παρακολουθώντας το 
ιπαιχνίδι ΠΟΑ — Ηφαιστου εί­
δαν ότι το ερασΊτεχνικό ποδό­
σφαιρο πολλές φορές είναι πο­
λύ πιό άμορφο και προσφέρει! 
περισσότερες συγκινήσεις ακό­
μα και από αυτό το επάγγελμά 
τικό.

Είδαν ένα χλωμό ΠΟΑ το 
πρώτο ημίχροΊβ να δέχεται 
δύο γκόλ κισι μέχρι το 58’ 
να μην μπορεί να κάνει τίποτα 
το ουσιαστικό αλλά μετά το λε

πτό αυτό έντεκα μεταμορφωμέ 
νοι παίκες με δύναμη και αυτόι 
θυσία να ανατρέπουν το εις 
βάρος τους σκόρ να, ιδρώνουν 
τις φανέλες τους και να θυμί­
ζουν στο κόσμο τους παλιές δό 
ξες του ιστορικού και συμπα­
θούς σωματείου του Ατσαλέ­
νιου.

Μάτς — φωτιά τό προχθεσι­
νό, ύψιστης βαθμολογικής ση 
μαοίας και για τους δυο αφού 
μέχρι προχθές ήταν ισόιβαθμΕι 
στον βαθμολογικό πίνακα, εί- 
χε όλαι τα στοιχεΤα ενός πραγ­
ματικού ντέρμπυ.

Πάθος, νεόρια, πο,ώά γκόλ, α 
νατροπή του σκόρ, δοκάρια, χα

ΣΤΟΥΣ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΟΥΣ

Ηττα καί νίκη τοϋ ΟΜΗ
άαό τά Χανιά με 4-1
■ΔΕΝ κ«τάφ®ριε αυτό 
τοίκύριοκΌ ο Ομιλος

το Σαιββα 
Μπόουλιγκ

Ηρακλείου να προκριθιί στην 
ημιτελική φάση του πρωταθλή 
μοτσς Μπόσυλινγκ. Ελλάδας. Ε­
τσι, θα εντείνει τις προσπάθειές 
του το επόμενο Σιαιββατοκύρια 
κο στην Αθήνα, όπου θα άνομε 
τρηθεί με τις ομάδες του XOLI­
DAY INN και της Δάφνης. Σ' 
αυτούς τους αγώνες πρέπει ο­
πωσδήποτε να πάρε» ένα βαθ­
μό για να πρόκριθεί.

ΣΕ περίπτωση ισοβαθμίας 
δύο ομάδων προκρίνεται η ομά 
δα που έχει καλύτερη διαφορά 
στις κορίνες, στα μεταξύ τους 
παιχνίδια.

Χανιά — Ο.ιΜ. Ηρακλείου 4—1 
Οι.Μ. Ηράκλειο — Χανιά 4—ιΐ

ΣΤΟ π αιχνίδι που έγινε την 
Κυριακή στις εγκαταστάσεις 
του ΚΑΝΤΙΑ μπόουλινγκ ο Ο. 
Μ. Η. είχε συνολικές Κορίνες 
2 7 7 6 και τα Χανιά 2 5 18 
Κορίνες. Σ' αυτήν την συνάντη 
ση και συγκεκρι μένα στο δεύτε 
ρο παιχνίδι θ! Ο.ίΜΪ.Η. είχε 1049 
κορίνες. Αυτό μεταφράζεται 
σαν το καλύτερο παιχνίδι που 
έχει γίνει στο Πανελλήνιο Πρω 
τάθλημα.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
Η μέχρι στιγμής βαθμολογία 

στον Ομιλο που συμμετέχει, και 
c Ο.Μ.Η. έχει ως εξής:

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ το Σαββατοκύρια­
κο σημειώθηκαν τα εξής όποτελέ 
σματα:

Ο. Μι. Ηρακλείου 
Χανιά
XOLIDAY ΙΝΝ
Δάφνη

14
14

7
5

λ· ■••ι : . ■..·.· .

λλ '
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μένες ευκαιρίες, δύναμη καιν δύο 
αποβολές ήταν από τα κυριότε- 
ρα· πίου θα μπορούσαμε να χα- 
ρακτηρίσαμε αυτό το παιχνίδι.

Οι φιλοξενούμενοι προηνήθη 
καν στο σκόρ στο, 4' όταν ο 
ιΚατσουλής από τα δεξιά έκανε 
σέντρα οι φυντικοΙ ταμ ΠΟΑ 
αδράνηισαν και ο Θεοφίλου με 
κεφαλιά από κοντά δεν άφησε 
πβριθώριια. αντιδράισεως στον 
Φωτάκη (0— 1).

θ' ΠίΟΑ αντεπΐτέθη. προσπά 
θημμ να ιαιοφαρίσει και στο 12' 
ν ΜαστροΥΐαννάικης με κεφαλιά 
έστειλε την μπάλλα στο, οριζόν 
πο δοκάρι ενω στο 22' ο Χρι- 
στίοφορίδης ανατρέπεταιι μέσο 
στην περιοχή του Ηφαιστου α, 
,πό δύο αμυντικούς αλλά ο διαι 
τητής αγνόησε το> καταφανές 
πέναλτυ.

Ψυχρολουσία στο 40' για 
τους πάντες με βεβιασμένη ενέρ 
yena των παικτών του ΠΟΑ και 
αφού είχε προηγηθεί κάθετο δο 
κάρι του Σκορμούτσου η μπάλ 
λα, μέσω του Φωτάκη έφθασε 
στον Βάβουλα, ο Γριιβέας με εμ 
φανές φάουλ του την παίρνει 
και δίνει στον αμαρκάρισίΌ Κα 
τσούλη που από πλάγια, σκορά 
ρει και κάνει το 0 — 2.

Στο 58' ο ΠΟΑ μπόρεσε να 
σκορ άρει όταν σε σύγχυση που 
δημιουργήθηκε σπα καρρέ του 
Ηφαίστου ο Βάβουλας από ,κον 
τά με σούτ έκανε το 1 — 2.

Η απόδώση ιίου ΠΟΑ άνεβαί 
νε» κατακόρυφα στο μαξίιμουμ 
των δυνατοτήτων του καιι στο 
ιαμεσως επόμενό λεπτό ο Σινά- 
νης με «καρφωτή» κεφαλιά έκα 
νε το 2 — 2.

Στο 60 αποβληθηκαν οι Ματ 
θαίου και Γριβέας-νίατί αλληλο 
λακτϊσθ,ηκαν.

Ο ΠΟΑ ο-υνεχίζει σε ένα ξέ­
φρενο ρυθμό οι φιλοξενούμνοι 
τα χάνουν στην κυριολεξία και 
στο 75 ο Μαστρογιιαννάκης α 
νατρέπει τους πάντα και γυρί­
ζει την μπάλλα στον αμαρκάρι­
στο Μηλιαρά που με κοντινό 
πλασσέ γράφει το 3 — 2 και 
τον θρίαμβο του ΠΟΑ που περ 
νά στην ιστορία μέσα σε π,ραγ 
ματική αποθέωση από τους λί 
γους ολλά πραγματικά θερμόαι 
μους φιλάθλους του.

ΑΠΟ τον ΠΟΑ ξεχώρισαν οι 
Μηλιαράς, Μιχελουδάκης, Βά 
βούλας, ενώ από τον Ηφαιστο 
οι Κατσούλης, Σκαρμάτσος και 
Στυλισνόπουλος.

ΣΦέιΡΙΞΕ ο κ. Χούμπλιας.

αχόμη και την νίκη.
Οταν ο διαιτητής κ, Δημητρι 

άδης σφύριξε την έναρξη του 
αγιόνα οι αντίπαλοι είχαν παρα 
ταχθβί στον αγωνιστ,κό χώρο 
με τις ακόλουθες συνθέσεις.

ΠΑΟΚ: Τερζής, Τσουρέλας, 
Αλαβάντας, Μαλιουφας, Ψαρ- 
ρας, Σκαρτάδος, Αλεξανδρίδης, 
Πίττας (68" Μαυρομάτης), Σίγ 
γας, Βασιλάκης (68’ Καρασαβ- 
βίδης), Ορφανός.

ΟΦΗ Μητσέας, Γκουλής, Βα 
σιλειου, Τσινός Ανδρεανιδης, 
Ισης, Τσίμπος,, Γιάννιανιν (76 
Νόμπλιας), Καρυώτης, Παπαβα 
σιλειου, Σαμαράς.
Με το ξεκίνημα ο ΟΦΗ έπαι 

• ξε «πρέσινγκ» τον αντίπαλό 
του ,και δεν του άφηνε διαδρό­
μους προς την εστία του Μή- 
τσέα

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ο ΟΦΗ δημι 
ουργουσε ευκαιρίες με αντεπι 
θέσεις.

ΕΤΣΙ το Ηρακλειώτικο συγ 
κρότημα πρόσεχε την άμυνα 

' του για να κρατηθεί απαρα­
βίαστη η εστία του Μητσέα και 
να πάρει την ισοπαλία, ενώ κυ 
νηγούσε και το γκολ για τους 
δυο βαθμούς.

| ΤΟ «πρέσινγκ» του ΟΦΗ πε 
ριωσεις τις αξιόλογες φάσεις 
και έτσι μπορούμε να αναφέρο 
με'μόνο τις εξής:

ΣΤΟ 29' ο Ορφανός σοϋτα 
ρε έξω από την περιοχή και η 
μπάλλα αφού βρήκε το οριζόν 
τι ο δοκάρι έφυγε άουτ.

ΣΤΟ 33' ο Γιάννανιν έκανε 
«τρύπα» στον Καργιωτη, που 
πραγματοποίησε μπάσιμο, αλλά 
στο ύψος της περιοχής πάτησε 
την μπάλλα και έχασε τον έλεγ 
χό της, με αποτέλεσμα να προ

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΦΉ 
και

ΣΤΟΝ αγώνα ΠΑΟΚ —Ο 
κόπηκαν 12.959 εισητήρια 
εισπραχθήκανε 3.690.850δρ.

ΚΕΡΔΙΣΕ ΕΚΤΟΣ 3-2 ΤΟΝ ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟ]

Ό Ηρόδοτος έβαλε πλώρη
γιάτήν Β'’Εθνική Κατηγορία

ΟΜΑΔΑ φοβερών δυνατο­
τήτων ο Ηρόδοτος κέρδισε, 
την Κυριακή στην Αθήνα, τον 
Χαραυγιακό με 3—2 καν τώρα 
έβαλε πλώρη για την Β ΕθΛ 
κή κατηγορία.

ΤΟ αέρινο συγκρότημα του 
Θανάση Λουκανίδη «πάτησε» 
τον Χαραυγιακό και απέδειξε 
περίτρανα ότι δίκαια βρίσκεται 
στις κορυφαίες θέσεις του βαθ

μολογικού πίνακα.
ΔΥΝΑΤΑ και: αποφασιστικά 

μπήκαν στο γήπεδο οι ποδοσ 
φαιριστές του Ηροδότου.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Χα 
ραυγίακός ζήτησε από την αρ­
χή το γκολ που θα του. εξασφα 
λιζε την νίκη.

Η ΤΥΧΗ χαμογέλασε πρώτα 
στον Χαραι>γιακό. Συγκεκριμέ 
να στο 27ο λεπτό ο1 Πρωτογε

ρώκης ανέτρεψε τον Ζογούρη 
μέσα στην περιοχή και οι διαι 
τητής έδωσε πέναλτυ. Το κτύ 
πηισε ο Ρόππας, ο οποίος έγρο

ΣΤΟ 56’ ο Μαρινάκης «άδει 
ασε» την άμυνα των γηπέδου 
χων και έδωσε την μπάλλα 
στον Φουστανάκη, που με ένα 
κεραυνό έξω από την περιοχή 
ισοφάρισε (1—<1).

Ενα στιγμιότυπο από τους αγώνες τέννις, που έγιναν από την Πα 
ρασκευή μέχρι και την Κυριακή οτην πόλη μας.

ΠΟΑ: Φωτδκης, Πελέκος (81 
Παπαδάκης Δ.) Μασσέλης, Μιατ 
Οσίου, Σινάνη, Κοκόσης, Χρι- 
στοφορίδης, λίιχελουδάκης. Μά 
στρογιαννάκης, ‘Βδβουλας, Μ:σ 
λιαρός (87’ Παπαδάκης 8.).

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΦΟΥΣΗΣ
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ΣΤΟ 

πό την 
μπάλλα

ΣΤΟ

οι αμυνόμενοί.
65’ ο Ψαρράς μέσα) α 
περιοχή σούταρε και η 
έφυγε άουτ.
73’ ο Καργιώτης μπήκε

από θέση έξω αριστερά και προ 
σπάθησε' να πλασάρει τον Τερ 
ζή αλλά έστειλε την μπάλλα ά 
ουτ. Ο Σαμαρας πάντως ήταν, α 
μαρκάριστο^ και αν περνούσε 
η σέντρα, τότε το γκολ θα ή­
ταν σίγουρο.

ΟΙ καλύτεροι;
ΑΠΟ τον ΟΦΗ κανείς δεν 

υστέρησε. Κορυφαίοι πάντως ή 
ταν ο» Βασιλείου, Ανδριανίδης, 
Τσινός.

Καλύτεροι από τον ΠΑΟΚ 
οι Μαλιουφας, Σκαρτάδος και 
Ψαρράς,

ΑΡΙΣΤΟΣ ο διαιτητής κ. Δη, 
μητριάδης.

Μάς είπαν

τήν γνώμη τους

γιά τά μάτς

• ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ (βοηθός προπο 
νητή ΟΦΗ): «Αφιερώνουμε αυτό 
τον βαθμό στον κ. Γκέραρντ. Πή 
ραμε πολύτιμο πόντο αφού εξου 
δετερώσαμε τα εκρηκτικά διαστη 
ματα του αντιπάλου».

® ΜΠΕΛΗΣ (προπονητής ΠΑ­
ΟΚ): «Συγχαρητήρια στον ΟΦΗ. 
Κέρδισε αυτό που ήθελε. Οι παί 
κτες μου δεν εκτίμησαν την κρισι 
μότητα του ματς».
• ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ (προπονητής 

Εργοτέλη): «Η Ηλιούπολη έπαιξε 
καταστροφικό ποδόσφαιρο και 
αυτό δεν βοήθησε την ομάδα μας 
να βρει διαδρόμους και να πετύ 
χει γκολ. Έμεινα ικανοποιημένος 
κατά διαστήματα από τα παιδιά 
και για πρώτη φορά περάσαμε 
στοιχεία ανάπτυξης και τακτικής 
στο αγωνιστικό πλάνο της ομά­
δας».

* ΤΖΑΝΗΣ (προπονητής Π.Ο. 
Α.): «θέλω να ευχαριστήσω τα 
παιδιά που πραγματικά στο τε­
λευταίο ημίωρο υπερέβαλαν τις 
δυνάμεις τους και κατάφεραν να 
ανατρέψουν το 0—2 σε 3—2. Α 
κόμα αξίζουν πολλά οι λίγοι φί­
λαθλοι της ομάδας μου που βρέ 
θηκαν εδώ και που πιστεύω ότι 
το ματς αυτό θα το θυμούνται 
για πολλά χρόνια. Τώρα μ’ αυτό 
το ρυθμό θέλω να συνεχίσουμε 
μέχρι το τέλος και είμαι σίγουρος 
ότι θα παραμεινουμε στην Κατη 
γορία».

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ

0 Εργοτέλης έχασε πολύτιμο
βαθμό από τήν Ηλιούπολη (0-0)

ΠΑΡΑ την 90λεπτη, υπεροχή 
του ο Εργοτέλης δεν μπόρεσε 
ναι κάμψει το κοτενάτσιο της Η 
λιούπολης και παρεχώρησε στο 
γήπεδό του «λευκή» ισοπαλία 
(Ο — Ο).

ΜΕ τον χαμένο αυτό βαθμό 
στο γήπεδό του, ο Εργοτέλης 
απομακρύνθηκε θεωρητικά από 
την υπόθεση ανόδου, στην Β’ 
Εθνική.

ΤΙΟι παιχνίδι ήταν ένας συνε­
χής μονόλογος των γηπεδού- 
χων που πίεσαν ασφυκτικά τους 
φιλοξενουμένους, οι οποίοι έ- 
τταιξαν αμυντικά για να κρατή­
σουν την εστία του Τσιατσαρώ 
•νη ανέπαφη, κάτι ποιυ ΤΟ' κατόρ 
θωσαν.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ έπεσε πάνω 
σε μια καλά οργανωμένη άμυ­
να, που ειδικά στο' ψηλό παιχ­
νίδι ήταν ανίκητη. Μπορούμε 
όμως νο, πούμε ότι: και η επιθε 
τική γραμμή ήταν αδύναμη, αλ 
λά και άτυχη.

ΑΚΟΜΑ ο διαιτητής δεν έδω 
σε ένα: φανερό πέναλτυ πάνω 
στον Κεφάκη στο· 51 ’, για το ο­
ποίο δΐΌιμαρτυρήθηκαν έντονα 
οι ·ποδοσφαιιριστές του Εργοτέ- 
λη.

ΣΤΟ σ' ημίχρονο ο γηπεδού-

χος προσπάθησε επιθετικά με 
σέντρες απα δεξιά, με αντικειμε 
νιικό σκοπό το κεφάλι του Συντι 
χάκη ή του προωθημένου Για­
λό μα.

ΣΤΟ 8’ σ Γιαλαμάς με κεφα­
λιά, μετά από σαυτ —φάουλ 
του Πετρδκη, έστειλε την μιπάλ 
λα στο αριστερό κάθετο δακά 
ρι της εστίος του Τσασαιρώνη..

ΔΕΚΑ λεπτά αργότερο 618’) 
ο Καρα'ΐ'σκιος έδωσε στο^ Συντι 
χάκη ολλά την κεφαλιά του τε­
λευταίου απέκρουσε σωτήριο ο 
Τσατσαρώνης.

ΣΤΟ1 37’ ο Γιαλαμάς με τον 
Κεφάκη έπαιξαν ωραία το ένα
— δύο, αλλά ο Ζωγράφος 
τελευταίοι στιγμή έδιωξε 
μπάλλα.

ΤΟ β’ ημίχρονο .κύλυσε 
ίδιο· μοτίβο. Τον Εργοτέλη

την

στο 
να

eniTi&ETOi πότε από δεξιά και 
πότε από αριστερά και την Η­
λιούπολη ναι αμύνεται.

ΣΤΟ 5Τ — όπως πρααναφέ- 
ραμιε — μετά από σέντρα', ταυ 
Καρα'ί'σκου, ο Σταμάτης σε δι<ε 
κδίκηση τ ης μπάλλας με τον ΚΙε 
φάκη, έπεσε πάνω του με αποτέ 
λεσμο να τον ρίξει κάτω. Στο 
φανερό αυτό πέναλτυ ο .κ. Ράλ 
λης έκλεισε τα μάτι-α.

ΣΤΟ 60' «φαλτσοριστό» κτύ 
οημσ κόρνερ του Πίσσα ο Αλε 
ξακης έδιωξε την μπάλλα δύ­
σκολα.

ΣΤΟ 76' ο, Γιαλαιμάς με κεφα­
λιά, μετά από σξντρα του Πασ 
σά, έδωσε στο Μάλαμαδάκη 
που σούταρε μέσα, απ& την πε 
ριοχή, αλλά ο Τσατσαρώνης με 
διπλή προσπάθεια antkptinjS>E 
σωτήρια.

ΑΠΟ1 τον Εργοτέλη διακρίθη 
καν οι Φραγκιαδδ,κης, Καρα'ί'- 
σκος κισι Κεφάκης, ενώ από την 
Ηλιούπολη . αι Τσατσαρώνης, 
Σταμάτης και Θανοπουλος.
ΚΑΛΗ ήταν η διαιτησίο του 

κ. Ράλλη που ελέγχέΥοί ρόνο 
για τη φάση του 5Γ.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, Πασ 
σάς, Κρονιωτάκης (70' Κολαρε- 
τάκης), Γιαλαμάς, Δούκας (85' 
Αναιγνωστατος), Φραγκιιαδάκης 
ΠεΤράκης, Συντιχάκης, Μαλαι- 
μαδάικης, Καρα'ί'σκος, Κεφά- 
κης.

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ: Τσατσιαρώνης, 
Ζωγράφος, Καραθανάσης. Στα 
ιμάτης, θανοπουλος, Γούνα-

ΣΤΟ 63" ο Μιχιαλάκης έκα­
νε «τρύπα» στον Λάμπρου, που 
πλάσαρε τον Μπαρμπαλιά και 
διαμόρφωσε το σκορ σε 1—2.

ΣΤΟ 84' ο Λάμπρου έκανε 
πάσα στον Μαρίινάκη που δεν 
δυσκολεύτηκε να ανεβάσει τον 
δείκτη του σκορ σε 1·—3.

ΣΤΟ 85 ο Γιοβανίδης με κε 
φαλια έγραψε το τελικό (2—3) 
σκορ.

ΔΕΝ υπάρχουν ύστερήσαντες 
από τον Ηρόδοτο. Ο ένας ήταν 
καλύτερος από τον άλλο και ό 
λοι μαζί αποτελούσαν ένα φο 
βερό σύνολο. Πάντως δεν αδι­
κούμε κανένα αν πουιμε ότι κο 
ρυφαίοι ήταν οι Μαρινάκης, 
ΠαΤεμτζής, Νιόπλιας και Λάμ­
πρου.

ΘΑ πρέπει να σημειώσουμε 
ότι το ματς το κέρδισε, κατά 
ένα μεγάλο ποσοστό, ο τεχνι 
κός του Ηροδοτου κ. Λουκανί 
δης, με το έμπειρο μάτι του. 
Συγκεκριμένα έρριξε ςττον αγώ 
ινα τον Λάμπρου (αντικατέστη­
σε τον Πρωτογεράκη), γύρισε 
στας χαφ τον Νιοπλια και αρι 
σΤερό μπάκ τον Ασλάνη, ενώ 
πέρασε δεξί μπακ τον Αποστο- 
λάκη.
ΑΡΙΣΤΟΣ ο διαιτητής κ. Σο 

μιακός.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κοκόλης, Πρω 

τογεράκης (46’ Λάμπρου), Α- 
ποστολάκης, Μανιος, Πατεμ 
τζής, Κοιλίαρας, Ασλάνης, Φου 
στανακης, Νιόπλιας, Μιχιαλά 
ικης, Μαρινάκης (87' Βοργιας).

ΘΑ ΜΟΙΡΑΣΤΟΥΝ
1,5 ΕΚΑΤ ΔΡΜ

ΧΘΕΣ το βράδυ η Διοίκηση 
του Ηροδοτου παρέδωε στον α 
ρχηγό της1 ομάδας Πατεμτζή ε 
πιταγή 1.500.000 δρχ, το ποσό 
δε αιπό θα μοιραστούν οι ποδο 
σφαιριστές σε περίπτωση που 
θα πάρουν μια από τις προνομι 
ούχες θέσεις που οδηγούν στην 
Β' Εθνική.

■ρης, Σορωτισς, 
γνωστόπουλος,

Πίσσας, Ανα- 
Καλαμπάκας,

(78' ΓΙρίντεζης), Εδρένιιας (87' 
Πόγκας).

Αντ. Παπουτσάκης

r' ■ -

Μια φάση από τον αγώνα της Κυριακής μεταξύ Εργοτέλη και Ηλιούπολης, (Ο—0)

• ΤΟ' πρόγραμμα της Κυρία 
κής γιο τις αμάδες του Ηρα­
κλείου που παίζουν σε Πανελλή 
νια: παδοσφαιρικά συγκροτήμι® 
τα, με τα: αντίστοιχα αποτελέ- 
αμιαται του1 αι' γύρου είνα ι τα 
εξής: ΟΦΗ — Δόξα! (2 — Ο), 
Ηρόδοτος — Χαλκίδα (Ο — 2), 
Ρόδος — Εργοτέλης (21 — 3), 
Μαιρκό — ΠΟΑ (2 — 0).

Ο ΓΙΑ το πρωτάθλημα Βόλ 
λευ' Γυναικών ο Κύδων κέρδι 
σε την ΠΕΗ με 3 — 1 σέτ.

• ΔΕΝ έγινε ο αγώνας μετά 
ξύ των Ερασιτεχνικών ομάδων 
ΟΦΗ και Αιγάλεω γιατί δεν ήλ­
θαν οι φιλοξενούμενοι.

Φ ΡΕΠΟ είχαν χθές οι ποδο 
φα ριστές του ΟΦΗ, οι οποίοι 
θα προπονηθούν σήμερα το 
πρωΤ.
• ΑΥΡΙΟ στο Ρέθυμνο ο 

ΠΟΑ θα παίξει Κύπελλο με τον 
τοπικό Άρη.

ϊ1
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μαθη­
ματικά — Φυσική — Χημεία σε 
μαθητές Γυμνασίου — Λυκείου. 
Πληροφ. τηλ. 233260

(Μ 579) 1—7

ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ καθηγή-
I ; τρία πτυχιούχος Ακαδημί 

ας γλωσσών και μεταφρα 
στών Μονάχου παραδίδε, 
μαθήματα σε αρχαρίους 
και προχωρημένους. Εργα 
σία συνειδητή και επιτυ­
χής. Πληροφ. τηλ. 238651 
και 285395.

(Μ580) 1—3

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΟΥΛΙΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
περιοχή ίΜασταιμπά, κοντά στη 
Λεωφόρο Ακαδημίΐας. Τηλέφ. 
242125.

(Π 316) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Από ιδιώτη αυτ)το 
AUTOBIAMOHI 9)7!7 με ράδιο 
κασετοφωνο καινούργιο, σε πά 
ρα πολύ καλή κατάσταση. Με- 
τρητοίς Δρχ. 550.000. Δεκτός 
έλεγχος. Τηλ)νο 282950 ρες 6 
— 8 μ.μ.

(Π 317) 1—S
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SOUD σε άρι- 
στη κατάσταση, τιμή 680.000. 
Τηλ. 243727 από 9 π.μ. — 1.30 
μ.μ. και 6,30 — 8 μ.μ.

('Π 313) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κατιαι- 
στήματος νεωτερισμών και Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το> κατάστημα 
επί της λεωφ. Καλοικαιιρινού 26 
Πληροφ. τηλ. 283546 ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π 307) Τ—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό αμπέλι σουλ- 
τανί (Ποταμίδα) εκτάσεως 1000 
τ.μ. επί της Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου — Μεσσαράς στο Τ3ο 
χιλιόμετρο προσόψεως περίπου 
27 μ. Περιέχει μερικά οπωροφό 
ρα δένδρα και αντλιοστάσιο, 
με δυνατότητα αρδεύσεως από 
τον Ποταμό. Τιμή 1.200.000 
δρχ. Πληροφορίες ικ. Δ. Φρο- 
γκιουδάκη τηλ.: πρω'ί' 250742 
.απόγευμα 287824.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAXA XT 250 CC 
σε άριστη κατάσταση, τιμή 
160.000. Πληροφ. τηλ. 226569 
γραφείου 224656 οικίας.

(Π 314) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΙΜΚΑ 1100 ΣΤΑ- 
ΣΙΟΝ ιΕΠΙΒ. Μοντ. 1978 σε άρι- 
στη κατάσταση με πολλά έξ- 
τρια 500.000. Τηλ. 225023 — 
223373.

(Π 31)2) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιικϊια εις την οδό 
Στεργιογιάννη 26. Τιμή 6.000. 
000. Πληρ. εντός, ώρες 9 π.μ. 
— 3 μ.μ.

(Π 308) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
στη Καλλιθέα εντός οικισμού 
και σχεδίου, με φώς νερό δρόι 
μο προς 4000 το τ.μ. Το οικό­
πεδο εί ναι. τακτοποιημένο από 
το πολεοδομιϊκό από την κ. Μου 
ραυπάκη. Πληρ.. τηλ. 228131.

(Π 310) 1—·2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 
270 τ.μ. στον Ανω Μίασταμπά 
εντός σχεδίου με πρόσοψη σε 
αναγνωρισμένο αγροτικό, δρό 
μο 1'5 μ. Τιμή δριαχμ. 5.500 ανά 
τ.ιμι Για να’ το δείτε τηλεφωνεί 
στε πρω'ί’ 9,30 — 112,00 στο 
τηλέφωνο’ 251001.

(Π 311) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι τραπεζαρία 
σκρήνιο κλασικού τύπου μεγά­
λης αξίας ελαφρώς μεταχειρισμέ 
νρ. Μόνον σοβαροί πρόσφοροι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 4 στρέμμά ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μότο Κρός Μάρκος
των εις περιοχή Ξερολιά (Φοι­
νικιά), με 650 κουρμούλες. Τηλ. 
223637 από 9 — 1 και 4 — 6 
μ. μ.

(Π 258) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1009 μ2 γω 
νιακό εις θέση Ξηροπόταμος όπι 
σθεν αποθήκης σιδήρων Ιωάν. 
Κουκουριτάκη. Τηλ. 235680.

(Π223) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Π'ΑΠ καφετερία σε 
τιμή ευκαιρίας. Ενήκιο 10.000 
το μήνα. Πληροφ. τηλ. 286781 

(Π 275) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
στις Πατέλλες, πλησίον Αγ. Αι 
Κατερίνης, εφαπτόμενο δρόμου 
εξόφληση σ' ένα χρόνο. Πλη­
ροφ. τηλ, 227313 (β—10 βρά 
δυ).

BETA 50 τούρμπο μηνών 6, 
χιλ. 2.200 σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. οδός Αλμπερτ 71 Κα 
ζαντξάκη (περιοχή) τηλ. 289201 
από (8 — 4) και (5 — 11).

(Π 290) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο 
λύ καλής κατασκευής σε κατα 
σκευαζόμενες πολυκατοικίες σε 
εκλεκτές περιοχές με κήπο και 
φωτεινά δωμάτια. Για πληροφ. 
στο Τεχνικό Γραφείο Δημ. Κα 
πετανάκη τηλ. 221727—225509 
Δεκτά και δάνεια.

(Π763) 1—20
ΚΤΗΜΑΤΟΙΜΕΣΙΤΙΚΟ

ΓΡΑΦΕΙΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κωμω- ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν Ανισσαράς
τηρίου, πλήρως εξοπλισμένου 
και με εξασφαλισμένη πελατεία, 
στο κέντρο το.υ Ηρακλείου, ο 
δός 1821 αρ. 38 (Κωμώσεις Χα 
ρά). Πληρ. εντός.

(Π 292) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Λ.
Έθν. Αντίστασης με άδεια οι
κοδομής. Πληροφ. τηλ.
452 και 221929.

(Π142)

220-

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο στον β' όροφο, 58 τ.μ. στην 
οδό Κονδυλακη. Πληροφ. τηλ.
227840 από 3,30 έως 6,30 μ.μ.

Λ. Χερσονήσου οικοπεδαγρός 
ιεκτάσεως 3 στρεμμάτων προς 
1.500 δρχ. το τ.μ.
Πληρ. τηλ. 234091 ώρες 6— 11 
μ. μ.

(Π 294) 1—5
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ διαμερί­

σματα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1, 2, 3 δω 
ματιών (Μασταμπάς — θέρι- 
σος). Τηλ. 283150—242539.

(Π196) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VOX0L 1258 C.C προσεγμένο. 
Πληροφ. τηλ. 230131.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Γούρνες προς τη 
σαλασσα οικόπεδο 2.000 τ. μ. 
ΟΛΟκληρο ή το μισό εντός οικι­
σμού με δικαίωμα οοειας οικοδο 
μής 400 τ.μ. Πληροφ. 761015.

(Π 299) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στην περιοχή 
Ξερολιά, 3 στρεμμάτων. Πληρ. 
τηλ. 223637 ώρες 9—1 π.μ.

(Π224) 1—4

(Π191) 1—10

ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Σταλίδα τηλ. 
31527.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
0897-61275 και

(Π201) 1—6
(Π137) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτοκίνη­
το Τύπου: αγροτικό Μηχάνημα 
Πολαπλης χρήσης, Εργοσ. Σα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιά εκτάσε 
ως 80 τ.μ. απέναντι στην εκ­
κλησία Άγ. Δημήτριος Κατσα-
μπας επί της στάσεως και ανά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.300 μ2 με 
την άδεια οικοδομής 200 μ2 
στον οικιομό Βαθύ — Αγ. Σύ- 
λας (6ο χιλιόμετρο Εθνικής ο­
δού Αγ. Νικολάου —Σητείας),
με πρόσοψη στον Εθνικό 
μο και πανοραμική θέα 
κόλπο του Μιραμπέλλου 
0831 — 27629 ή 26878.

(Π 264) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
LT (1100) 
τόννου με 
τέλο 1977

οικόπεδα στην

δρό- 
στον 
Τηλ.

1—6
MITSSUB1SHI ΟΟ- 

φορτιγάκη μισού 
αγροτική άδεια ·μον 
σε καλή κατάσταση

περιοχή Σταλίδας Μάλια Χερσό 
νήσο Γούβες.

(Π172) 1—20
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ: Για πολύτε- 

νους (με 1)3 δασμών), έτοιμο 
παράδοτα και κατά παραγγε­
λία Γερμανικών προδιαγρα­
φών. Ποράδοσις 15 ημέρες.

Μανώλης Λογοθέτης τηλέφ.
23.64.54.

(Π 238) 1—15

Μ ■ ■ W·· ■ I ■ V, vivawbMi- W

ριοακη σε άριστη κατασταση. σε δυο δρόμους ανατολ.- 
Τιμη καλή, ιδανικό για χωρίο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ 
γιο Β’ ορόφου 58 τ.μ. στην ο­
δό Κονδυλάκη. Πληροφ. τηλ. 
227840 από 3,30 — 6,30 μ.ιμ.

(Π 318) 1—δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στο Ασήμι με 
γεώτρηση 566 τ. μ. με 50 κυβίι 
κα την ώρα μ>ε δίκτυο 2 χιλιομέ 
ηερίπυυ και συνεχόμενό οικόπε­
δο 36 στρεμμάτων, αντί ποσού 
15 ιεκυτομμυρίων. Πληροφ. κ. I 
ωάννην Αγγελιδάκη Ασήμι, τηλ. 
0893)31297.

(Π 315) 1—3
δεκτοί. Πληροφορίαι τηλέφ. 
234870 και 224698.

(Π 285) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDE 200 

μοντέλο 1975. Πληροφορίες 
Συνεργείον Επισκ. Τρακαρ. αυ 
τοκινήτων ΜΑΡΙΝΟΣ ΤΣΑίΜ- 
ΠΟΥΡΑΚΗΣ Γιόφυρος.

(Π 240) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανθο­
πωλείου ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταί­
ρος. Τηλ. 230213.

(Π 277) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εκτά 
σεως 7 στρεμμ. με πρόσοψη 
στην Εθνική οδό Ηρακλείου — 
Αγ. Νικολάου στην περιφέρεια 
Πρασσάς Πεδιάδας, κατάλληλο 
και για εκμετάλλευση τουριστι­
κή. Πληρ. τηλ. 285911.

(Π 287) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 630 τ.μ. 
στις Γούβες Ηρακλείου στον Ε­
θνικό δρόμοι με 9 ρίζες ελιές.
Τηλ. 221444.

(Π 276) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΦΙΑΤ 
1100 σ’ αρίστη κατάσταση, σε 
τιμή εικαιρίιας και ηλεγμένο από 
το Κ.Τ.Ε.Ο. Πληροφ. τηλέφ. 
281526 (πρω'ί).

(Π 271) 1—^10

I
 «BELLE HELENE»

ΡΕΣΤΩΡΑΝ - ΜΠΑΡ 

Μεσημέρι - Βράδυ 

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

Τηλέφωνο: 761029«BELLE HELENE»
I «ΜΠΟΝΑΤΣΑ»

Η νέα ΤΑΒΕΡΝΑ - ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

<1 του

ΓΙΩΡΓΗ ΒΙΣΚΑΔΟΥΡΑΚΗ
!; Στην πλατεία των Λεωφορείων Μασταμπά

;► (απέναντι από το παλιό Ηλεκτρικό Εργοστάσιο)

<’ ΑΝΟΙΞΑΜΕ
:► ΤΗ ΝΕΑ ΜΑΣ ΤΑΒΕΡΝΑ

Όπως πάντα με την

;> εκλεκτή του Κουζίνα.

μόνο μετρητοίς τηλ. 285274.
(Π 269) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητον 70 τ.μ. 
Καλλονάδων 15 στο κέντρο του 
Ηρακλείου τιμή 4.500.000. Τη 
λέφ. (01) 9323066

(Π120) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Α.Ε. με Ανώνυμες 
Μετοχέβ για ξενοδοχείο 78 κλι 
νών στην παραλία της Γεωργι 
σύπολης. Πληροφ. τηλ. 235 
077 ή 232116 και ώρες 8—11 
και 17.00—20.00 καθημερινά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 240 D και 200 D 
Μερσεντές εισαγωγής σε καλή 
τιμή με ευκολίες για ταξί. Τηλέ 
φωνα 226230 — 226387.

(Π 257) ι—Ι5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχναη 125 CC
HONTA Μότο 
Χρυσοχοείο κ.
223610.

(Π 280)
50U.O00 δρχμ.

CROZE. Πληρ.
Ρσσούλη τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρό

(Π168) 1—10

τεμάχιο εις θέσιν Καρτεράς 800 
μέτρα1 από τη θάλασσα εκτάσε­
ως 300 τ.μ.

Επίσης στην ίδια περιοχή με 
1.000.000 δραχμ. 600 τετρ. μέ-

POWER HOUSE GYM
ΕΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ !!!

Φτιάξτε το σώμα σας για το καλοκαίρι.
Αίθουσες Γυναικών - Ανδρών.

* Ειδικές τιμές — Έκπτωση στους φοιτητές.

Α· Ανοιχτά κάθε μέρα — Ελεύθερο ωράριο εγκύμνασης.

Οδός Μεραμβέλλου 12 (100 μ. από τα Λιοντάρια - 20 μ. από το Ξεν)χείο «Εσπέρια»).

ISOLTEC
ΜΟΝΑΣΕΙΣ ■ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

ί; Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο- 

:; μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα-

:; σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της

I; Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο- 

Ιτικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας. ;
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της - 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. ! 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά ; 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση. ;

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095
Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

I I

■: Karenta _ ?
3; ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ j:
;> ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ:
<; α. Ικάρου και Εφέσσου 225417, 284320 !·
I* β. Λ. 62 Μαρτύρων 417, 250610 ]!
]> ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ: 250783 '!
I ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ: 250519 <
<; ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ: 250519 !;
!; ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 250610

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ;ί

KARENTA Α.Ε.
!; ΕΚΘΕΣΗ: Λ. Ικάρου και Εφέσου !;
<; Συνεργείο-Ανταλ)κά: Λ. 62 Μαρτύρων 417 !;

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι ΧΌΝΟΑ 
C — 50. Πληρ. τηλ. 281298.

(Π 300) 1—3
ΒΙΝΤΕΟ ΚΛΑΜΠ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λόγω αναχωρησεως σε τιμή ευ 
‘καίριας μιε 1000 θέματα’ 400 έρ 
γα καινούργιια. Τηλ. 232189 α­
πό 2 — 5 μ.μ. και 10 — 12 μ.μ.

(Π 30H) 1—16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 25 
περίπου στρεμμάτων επίπεδοι 25 
χιλιομ. απο το Ηράκλειο με νε­
ρό και μικρό σπίτι. Πληροφ. 
τηλ. 283150 — 242539.

(Π 306) 1—5

τρα. Τηλ. 281593 απόγευμα 
—9 κον Γιώργο.

(Π 268) 1—5

7

ΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΤΗΛ. 286403

ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ
θέλετε να> πουλήστε το οικό­

πεδο1, το διαμέρισμα ή την μο 
νοκατοικία σας;

Αναλαμβάνωμεν την πώλη- 
σήν των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
νικό διάιστηιμα.

Μεσιταγορά συμφέρουσες α­
γοραπωλησίες. Τηλ. 286403.

(Π 304) 1—25

και στραπάτσο. Δεκτός κάθε 
έλεγχο. Τηλ. 241302.

(Π 278) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI επιβατικό 
παρά ιαντιπροσωπείας σε αρίστη 
κατάσταση με 69,500 χιλιόμε­
τρα τηλ. 230604.

(Π 297) ι—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό πουλμάκι Φόλ 
κς Βάγκέν επιβατικό 11 θέσεων 
μοντέλο 1975 σε πολύ καλή κα­
τάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. 
'Πληροφ. τηλ. 282059 (9— 1) 
πρω'ί'.

(Π 296) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

Στην έκθεση Αυτοκινήτων 
ΡΗΓΑΣ CARS 

Αυτοκίνητα εισαγωγής παντός 
τύπου εις αρίστη κατάσταση 
και σε καλές τιμές. Χρυσοστό­
μου 28 Καινούργια Πόρτα.

(Π 288) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση παιγνι- 
διών «ΠΟΠΑΥ», έβανς 48. 
Πληροφ. τηλ. 289670.

(Π 289) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ' ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ.

κά — δυτικά. Τηλ. 01-8621187 
και 7211996 Αθήνα.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 21)2 στρεμ 
στην περιοχή Αναλήψεως Χερ­
σονήσου κοντά στη θάλασσα. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
241950 από 17.39 — 19.30 εκ­
τός Σάββατο — Κυριακή κ. Κασ 
σοπάκη.

(Π 286) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν σταλίδα 
οικοπεδαγρός εκτάσεως 3 στρεμ 
ιμάτων προς 2.000 δρχ. το τ.μ. 
Πληρ. τηλ. 234091 ώρες 6 —

(Π184) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο συντηρήσεως 
βιτρίνα και ράφια, μίνι Μάρκετ. 
Πληροφ. τηλ. 286936 από 7—9 
μ.μ. κ. Κασσωτάκη.

11 μ.μ.
(Π 295) 1—5

(Π213) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο εις παρα 
λία Φόδελε. Τηλ. 235680.

(Π222) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής γκαρσονιέ- 
οα' 35 τ.μ. ρετιρέ σε μικρή πο- 
λυκατοΊκίιας επί της Λ. Ιωνίας. 
ΕΠΙΣΗΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
1000 μ. στη θέρισσο σε πολύ 
καλή τιμή. Τηλ. 231018.

(Π 274) 1—5

ΤΑΒΕΡΝΑ 
ΑΦΟΙ ΒΑΤΣΙΝΑ

ΦΟΙΝΙΚΙΑ

Το νέο μας τηλέφωνο είναι:

252007

ΓΙΑ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ
NISSAN SUNNY 1300 τιμή 1.220.000 δρχ.

NISSAN SUNNY 1300 με A - C τιμή 1.310.000 δρχ

NISSAN SUNNY 1500 τιμή 1.500.000 δρχ.

NISSAN SUNNY 1500 με A - C τιμή 1.600.000 δρχ 

Με το κλειδί στο χέρι.

Το πρώτο σε πωλήσεις Αυτ)το στην κατηγορία 

του, σ' όλο τον κόσμο, στην χαμηλώτερη τιμή.

Αντ)πεία Ν. Ηρακλείου

244298.
(Π620) 1—15

;! I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A Ε. |
!> Τηλ. 250774 — 250522

ιΠΟΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
MORRIS 1300 CC μον.
ροφ. τηλ. 237598.

(Π 305) 
ΠΩΛΕΤΑΙ κλούβα V 
κή άδεια 72 μον.

AUSTIN
70 Πλη

W
1—3
εμπορι·

Γ εριμανικές
προδιαγραφές και πολλά έξτμα. 
Πληροφ. τηλ. 221069.

(Π 267) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD BAN 84 μοντέλο 34. 
000 χλμ. πολλά αξεσουάρ Στέ­
ρεο ROAD STAR σε άριστη κα­
τάσταση λόγω αγοράς άλλου. 
Πληρ. Αρκαλοχώρι τηλ. 0891—
23349

(Π122) 1—12

ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των 
Τηλ. 238210—238164

BMW 31'8 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75
POLO 4θυρο μοντ. 76
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79
SUBARU κλούβα μοντ. 81.

(Π154) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μιία πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β’ διαλογής κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσομε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα. Τηλέφ. 
235628—241753.

1—30 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΜΕΓΑΛΗ. Όποιος προ 
λάβη. Πωλείται Στεγνοκαθαριστή 
ριο, μοναδικό στην περιοχή, σε 
πραγματικά απίστευτη τιμή. Γί­
νονται και μεγάλες ευκολίες πλη 
ρωμής. Τηλ. 236477.

(Π202)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργια ] 
τοικία 105 τ.μ. αρίστης

1—10 
μονοκα

σκευής με οκάλυπτο1 χώρο
κατα· 

εις
θέση Περίδη Μετόχι. Τηλέφ.
01)3617588 και 8811532.

(Π 303) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα 55 
τ.μ. εις την οδόν Μητσο- 
τάκη 19, ακριβώς έναντι 
ξενοδοχείου ΞΕΝΙΑ επί 
της Πλατείας. Πληροφ. 
τηλ. 284065, 284275. Μό 
νον σοβαρές προτάσεις.

(Π302) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκ­
ταση 45 στρεμμάτων εις 
περιοχή Μαλίων, 500 μ. a 
πό θάλασσα και 200 μ. α­
πό Εθν. Οδό με άδεια κα 
ταλληλότητος ξενοδοχεί­
ου. Πληροφ. τηλ. 284324 
από 9 π.μ. — 3 μ.μ.

(Π140Ε 1—10

ΛΕΣΧΗ ΛΑΊΌΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
■ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σας προσκαλούμε στην ομιλία που οργανώνει η Λέσχη 
μας την Τετάρτη 16 Απριλίου 1986 στις 8 το βράδυ, 
στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος» της Βικελαίας Βιβλιοθήκης.

Ομιλητής θα είναι ο κ. Μιχ. Νικολιδάκης Δρ. Φιλολογίας 
καθηγητής της Παιδαγωγικής Ακαδημίας Ηρακλείου.

θέμα: «Η θέση της γυναίκας μέσα στην Οικογένεια και 
την Κοινωνία του Αρχαίου κόσμου».

ΛΕΣΧΗ ΛΑΊΌΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Την Αντιπροσωπεία της SEKOBE στα κατεψυγμένα Λα­

χανικά, ανέλαβον για τους Νομούς Ηρακλείου - Λασιθίου, 
οι Υιοί ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΟΥΛΙΟΥ Ο.Ε., Λασθένους 14, Ηρά­
κλειο. Τηλ. παραγγελιών: 283502 — 221185.

Τιμοκατάλογος των προ ϊ όντων SEKOBE
— ΜΠΑΜΙΕΣ Να 2
— ΜΠΑΜΙΕΣ No 1
— ΑΡΑΚΑΣ
— ΦΑΣΟΛΑΚΙ στρογγυλό
— ΑΡΑΚΑΣ Τουρλου

Συσκευασίας
— ΑΡΑΚΑΣ 0,450 KG.
— ΦΑΣΟΛΑΚΙ 0,450 KG.
— ΜΠΑΜΙΕΣ EXTRA 0,450 KG.

Δρχ. 140
191
111
112
107

61
59

107

Στο μαγαζί μας Κυδωνιάς 12 λίγο πιό κάτω από το κτίριο

του Ο.Τ.Ε. λύνετε το πρόβλημά σας.

Συνδυασμός αντοχής και ομορφιάς!! Ιταλικά πλακάκια για

όλο το σπίτι, δάπεδα και τοίχους, με τιμές εξαιρετικά καλές.

Ειδικό τιμολόγιο για Μηχανικούς και Εργολάβους.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ.: 243621 — 281776

iTWMWWMWWWMWVMWWWVKAMVMMMWMSAAMWWarXArV 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος * Παραψυχολόγος

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής ।

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΙ ΝΙΚΟΣ 
Κ Ρ I A Ρ Α Σ

ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ - ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ
ΕΒΑΝΣ 91

Νέα τηλέφωνα: 252009 282606
«■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■Β

ι
Ιτ,

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε τιμή ευκαιρίας Αυτοκίνητα μεταχειρισμένα εισαγόμενα < 
σε αρίστη κατάσταση:

ASCONES — SIROCCO — ΠΕΖΩ 305 — ΡΕΝΩ 5άρι. !
Πληροφορίες: MOTOR CAR JΛ. 62 Μαρτύρων 134 — Τηλ.: 284584 <

ί ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

ΚΑΙ ΦΕΤΟΣ Ο ΚΛΙΜΑ ΤΙΣΜΟΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ

0 DA«»V
■■ 7

ROOM AIR CONDITIONERS 
SPLIT SYSTEM. MULTI - SYSTEM Β

Ο;
HEAT PUMP (ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΟΣ) 

κ,

Micro Computer 
Remote Control 
DAIKIN.Μί.:'?'

' -1?

ΚλιιιατιΧουται αε DRIICIN
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ <3 VROK/HRTR > - ΑΓΡΟΤ I ΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (5 VHOK/nRTR )-ΠΑΗΕΠ I ΣΤΗίΙ IΟ ΚΡΗΤΗΣ 
EPEVHHTIKO ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ ( ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΟΡΙΑΚΗΣ Β I ΟΛΟΓ I βΣ > 
Ε.Ο.Τ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ -ΤΡΑΠΕΖΑ ΝΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΝΙΝΟΑ ΠΑΛΛΑΣ - ΞΕΝΟ -
ΔΟΧΕΙΟ ΠΑΛΑΙΑ BEACH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ CANO IA BEACH - ΝI NO IΚΕΣ ΓΡΑΝΝΕΣ ΚΑΠ.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΟΕ Γ. Παπανδρέου 11 - Τηλ 235 298
' υδροθέρμ Κλιματισμός - Πισίνες - Χημικά Ηράκλειο - Κρήτης ___  

•wiu. ---------------
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ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα Γ’

ΓΑΜΪ

ΣΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

Ό ΟΦΗ προχώρησε
e fστην επόμενη φάση

Κατηγορίας σημειώθηκαν 
ξής αποτελέσματα: 
Σταυράκια - Κόροιβος 
Αστραπή - Χουδέτσι 
Πυργού - Ραύκος 
Δάφνες - Ρόκα 
Φόδελε - Ροδιά 
Ίκαρος - Γόρτυς 
Αυγερινός - Αστέρας 
Ρούβας - Αμπελούζος 
Πανασσός - Δόξα 
Αστερούσια - Ηρακλής 
Σωκαράς - Σκινιάς 
Πατούχας - Μεσοχωριό 
Πύργος - Απόλλων

τα ε-

2—1
1—3

4—4
1—5
3—2
2—2

1—0
1—0
1—2
1—3

8 ΗΡ0Δ9Τ0Σ ΠΗΡΕ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ ΣΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

Η ΟΜΑΔΑ μπάσκετ του
ΟΦΗ πέρασε στην επόμενη φά 
ση του Ειδικού πρωταθλήματος 
αφού το Σαββατοκύριακο κερδι 
σε στην Αθήνα τον Αρη 0η 
βών και την Λειβαδιά.

ΜΑΖΙ με τον ΟΦΗ πέρασε 
στην επόμενη φάση και ο Κύ- 
δων Χανιών1.

ΟΙ δυο ομάδες της ΚτήΤης 
θα παίξουν το ΣαββατοκύΟΓίκο
στην Αθήνα με τον 
Καλαματας και τον 
Κορίνιθου.

ΑΠΌ τις 4 αυτές

Ποσειΰώνα 
Παλαίμονα

ομάδες θα
προκριθούν οι δυο για να -παί­
ξουν με τις δυο πρώτες του 
γκρουπ Λέσβου, Χίου, Σάμου 
Δωδεκάνησου. Από) το νέο αυ 
τό γκρουπ 'θα προκριθούν και 
πάλι δυο. ομάδες που. θα συνεχΐ
σουν να αγωνίζονται στο 
κό ΠροΛαθλημα.

ΟΙ ΝΙΚΕΣ 
ΤΟΥ ΟΦΗ

Ειδι

ΤΟ Σάββατο ο ΟΦΗ κέρδισε 
τον Αρη Θηιβών με 72—68.

ΤΑ πεντάλεπτα: 6—2, 10—-9, 
16—21, 32—33, 44—37, 53— 
44, 68—51, 72—68.

ΣΤΟΝ αγώνα αυτό ο ΟΦΗ 
έπα'ξε μό τους εξής: Σημενά 
κης (6), Γαλυφίανάκης (11), 
Μπαντουβάς (14), Γιαννικας 
(4), Τερζής (13), Γρύλης, Κυ- 
ριακάκης (29), Τ. Λιναρδάκης 
(2)

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Κ. Παπα 
δόπουλος και Αναστασόπουλος

ΤΗΝ Κυριακή ο ΟΦΗ κέρδι 
σε την Λειβαδιά με 86—67.

ΤΑ πεντάλεπτα: 7—,10, 21— 
20, 35^32, 41—39, 56—43 , 60 
—50, 74—58, 86—67.

Ο ΟΦΗ: Τερζής (7>, Κυρία 
κάκης (.34), Σημενάκη.ς (14), 
Γρύλης (10), Μπαντουβάς (13) 
Τ. Λιναρδάκης (6), Γιμννικας 
(ι2), Στ Λιναρδάκης, Χαιρέτης.

ΑΠΟΥιΣίΑΣΕ ο Γαλυφιανά- 
κης, που στον πριότο αγώνα έ 
παθε διάστρεμμα.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Ορφανός 
και Λύτρας,

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΠΗΡΕ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ 

ΣΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ
ΜΕΤΑ από. ένα καλά παιχνί 

δι ο Ηρόδοτος κέρδισε την ΓΕ 
Η, την Κυριακή το βράδυ στην 
Αλικαρνασό με 40—26 και έτσι 
στεύθηκε πρωταθλήτρια ομάδα 
για την φεΤεινή σαιζόν. Η ΓΕ 
Η δεή έπαιξε σύμφωνα με τις 
γνωστές δυνατότητες της, και 
έτσι ο Ηρόδοτος πήρε την πρω 
ταπαρια στο σκορ σ όλη, την δι 
άρκεια. Η, ομάδα του Ηροδότου 
και η ΓΕΗ ισο,βάθμισαν, αλλά 
ο Ηρόδ,οφος είχε μεγαλύτερη δι 
αφόρα καλαθιών.

Από. την πρφταθλητρια ξε 
χώρισαν. Κυρατζόύλη και Τρία 
λώνη, ενώ από τη ΓΕΗ η Φι- 
λιππάκη.

Διαίτήτευσαν οι κ.κ. Γιαννα- 
κουδάκης και Μαγγανάς.

Μετά το τέλος του αγώνα Ο 
προπονητής του Ηροδοτου κ. 
Σταθάκης μάς είπε τα εξή,ς: «Η 
καλύτερη ομαθα βγήκε πρώτα 
ΐλή τρία».

ΜΠ 
ΤΑ ΑΛΛΑ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΕΞΑΛΛΟΥ για το πρωτάθ 

λημα Γυναικών ο Ηρόδοτος κέ 
ρδισε και τον ΑΟ, Λασιθιου με 
38—2'3.
ΟΙ αγώνες Ηροδότου — ΟΑΧ 
Εργο τέλη, — ΟΑΧ, ΑΟΑ—ΟΑ 
X κα.ι ΟΑΧ—ΓΕΗ, δεν έγιναν 
λόγω παραίτησης των ομάδων 
της ΟΑΧ, οι οποίες και μηδενί 
ζονται.

(Νότος - 30 
1. Χαραυγιακός 
2. Κόρινθος
3. Ηρόδοτρς
4. Ηλιούπολη
5. Χαλκίδα
6. Εργοτέλης

—· Ναύπλιο
8. Καλλιθέα 

— θρίαμβος 
10. Ελευσίνα 
— Πανηλειακός 
— Εθν. Αστήρ 
— Καλαμάτα 
14. Νεάπολη 
—.Παναρκαδικός 
16. Ρόδος 
— Κέρκυρα 
18. Βύζας 
19. Αγρίνιο 
20. Φωστήρ

Μέ τρεις νίκες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
’ λ

ματς) 
36—18 
46—22 
31—23 
43—27

35—31 
37—38 
51—32
27—28 
37—40
27—35 
26—35 
21—33
28—37 
36—49 
34—38
23—42
35—34 
24—38
25—35

41
38
36
35
34
32
32
30
30
28
28
28
28
27
27
26
26
25
23
22

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οίκημα 300 
τετραγωνικά εσωτερικός χώρος 
κιαι 1)20 αυλή για οιανδήποτε 
χρήση επαγγελματική ή ενοίκια 
ζόμενα δωμάτια σε φοιτητές με 
κοινούς βοηθητικούς χώρους, «μ 
ρισκόμενον εις περιοχή Αι Γιάν­
νη Τηλ. 224306 ώρες γραφείου 
9 — 2 π,μ. 6—8 μ.μ.

(» 264) W
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες στην περιοχή. Ξερό 
πότυμου (Λεωφ. 62 ιΜάρτύρων 
422 διασταύρωση προς ΛΙΝ- 
Γϋ). Πληροφ. τηλ. 251650 — 
25.1727 κ. Νικόλ. Φθενό.

(Ε 2^5) τ— 6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί πιο κά­
τω απρ τον ΟΤΕ για Τοσιτάδι- 
■κο —. Ποτά&κο ή για οποιαδή 
ποτέ άλλη χρήση. Τιμή 50.000 
το μήνα. Πληροφ. οδός Ανδρε 
αδάκη 19 ή τηλ. 281937 από ΙΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Επαγί^ή Στέ­
γη 47 τ.μ. οδός Βιάννου 13 — 
17 Πλατ. Κορνάρου, πάραπλ^ύ- 
ρως Ταμιευτηρίου. Πληραφ. α 
πό 10 — 4 μ.μ. τηλ. 233521.

ΖΈΤζΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώ- 
τ-ρια να κάνςι καλό πιστρλάκι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εκτάσε

(ιΕ 260) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλησίον Τριών 
Πεύκων, κατάστημα 25 τ.ιμ., με 
W.C.. κατάλληλο για κομμωτή­
ριο κα'ΐ για κάθε άλλη επαγγελ­
ματική χρήση. Τηλ. 230317.

(ΙΕ 261) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 10 άτομο δραστή 
ριοι άνδρες ή γυναίκες με προο 
ιπτ<;ικη πάνω από 100.000 μηνιι- 
οίως. Ολιγόωρη ευχάριστη α­
πογευματινή εργασία. Τηλεφω­
νήστε μας: 286393 καθημερινά 
ώρες 1 — έως 8.30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου για 
την ταβέρνα «Αλκυών» στου

2 μ.μ.
(ιΕ 26(6) 1 -2

ικακκίνι. Χάνι. Πληροφ. 
761161.

(Ζ 163)

τηλέφ.

1—3

Η ΟΜΑΔΑ ΤΕΝΝΙΣ ΤΗΣ ΟΑΑΗ
ΠΡΩΤΗ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΑΡΧΙΑΚΟ

-Κιοιμμώό'έΐς ΖΩΗ 
Πόρος, Πληροφ.

(Ζ 165)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς
ικ»αθηγήτρ·ια Ζάρι

Κονίτσης 32 
εντός.

1—3 
ενοικίαση από 
διομέριαιμια σε

ως 125 τ.μ. 
λοριφέρ και 
κατομμύρια.

με ηλιοθερμο, κα- 
γκαράζ. Τιμή 12 ε-
Τηλ. 285556 —

όροφο τηλ. 
στ ς ώρες 10 
πρωί Πέμπτη 

(Ζ 175)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

242946. Πληροφ. 
— It βράδυ κιαι 
και Παρασκευή.

11—6
1) Ψήστης — σου

230918.
(Π 252) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μοντέλο 81 
—11 μ.μ.

(Π210) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΤΑΞΙ 
τηλ.

μισό

βλατζής 2) μάστορας δια σου
βλατζίδι κο εργασία
τηλ. 244386.

(Ζ 176)
ΖΗΤΩ να 'αγοράσω 
Μοτοσυκλέττα Δ. X.

μόνιμος

Τρίκυικλη 
Πληροφ.

τηλ. 225295 από 8 — 2 μ.μ.
(Ζ 165) 1—3

ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μι χάλη Μαρογκάκη Βαγγέλη 
Φωτεινάκη, τηλ. 223515 — 6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Νέος για εργάτης— 

θηκάριος — προμηθευτής
απο-

AOUTI. ληροφ. 
(Π 246)

1—6 
MERCEDES, 

280417 από 9

1—10
Ταξί, μάρκας

τηλ. 221285.
1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 16 μ. τύπου
LIBERTY 185 ίππους
Πληροφ.

(Π207)

ΟΠΟΙΟΣ

τηλ. 223511.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΡΟΛΑΒΕΙ:

μηχανή.

1—10

ΠΩΛΕΙ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κστάστημο δια 
κασίων τιετιρσγων·ικών· Λεωφό­
ρος Γεωργίου Ποττανδρέου 41 
και. Κνωσσού άλλοτε Πυροσβε­
στική υπηρεσία. Τηλ. 234749.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερ'βιτόρσς για την 
Ταιβέρνα Κληματαριά τηλέφ.

2) Απόφοιτος Κ.Α.Τ.ιΕύΕ. 
Πεπιει ραμένος Ε ργοδηγός.

(Ζ 167) ' ΐ(_

ή

(ιΕ 263) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη­
μα 115 τ.μ. στην Λ. Κνω­
σού 88, ρτάση Περτσελά 
κη. Μόνο σαν έκθεση ή εμ 
πορία. Ελεύθερος χώρος 
και Πάρκινγκ 80 τ.μ. μπρο 
στά. Πληροφ. κ. Μ. Βασι- 
λειάδη, τηλ. 235667.

(Ε262) 1—10

284708.
(Ζ 168) 1-.-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικισκή βοηθός. Πλη 
ροφ. τηλ. 283150 — 238139 — 
242539.

(Ζ 169) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δΈσποινίδες κοι 
κυρίιες για νσ εργασθούν σαν 
πωλήτειες σε Σούπερ Μάρκετ 
στο Λιμάνι Χερσονήσου1 τηλέφ.
6897)22734.

(Ζ 170) 1—6
ΝΙΟΠΑΝΤΡΟ ζευγάρι ΖΗΤΑΕΙ 
δσΙμέρισμα. 2άρε ή 3άρι εντός 
της πόλεως. Πληρ. τηλ. 280444 

(Ζ 164) 1^-4

Για τονί Ηρόδοτο έπαιξαν 
Τριαλωνη (πέτυχε 6 πόντους), 
Μυστίλογλου (—) Γεωργιτσά 
κη Ρ. (8), Γεωργιτσάκη Κ (2) 
Κυρατζούλη (14), Κούτρα (4) 
Γ,αοι, ρ-ά (2), Γκουφα' (4),

ΜΕ τρεις νίκες, σε ισάριθμες 
συναντήσεις, rj ομάδα τέννις 
της ΟΑΛ «Ηράκλειο» κατέλα­
βε την πρώτη θέη, στον ομιλο 
της, στα πλαίσια του Πανελλή: 
νιαυ Περιφεριειακού Πρωταθλή, 
ματος. Τα αναλυτικά αποτελέ­
σματα είναι τα εξής:

Ηράκλειο - 
σετ 
Πέτράκης -

Αλέξανδορς Κ 6-1

Κουκουμ,άς 6-Ο,

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ
Η νέα Περιφερειακή Επιτρο­

πή Κολύμβησης κιαι Υδατοσφυί 
ρησης Κρήτης συγκροτήθηκε σιε 
σώμα ως εξής:
Πρόεδρος: Ζαιμπιόζης Μάνώλης 
Αντιπρόεδρός: Αλειράς Μίσνώ- 
λης
Γενικός Γραμματέας: Καπαρόυ 
νάικης Βαγγέλης
Ταμίας: Χατζάκης Γεώργιοις 
Ειδικός Γραμματέας: θανόπου- 
λος Νίικιος
Εφιορος Κολυμβήσεως: Δημό- 
-πουλος Αντώνης, Χατζάκης Πε 
ώργιος, Κοντοστανσύ Κα ί τη 
Εφορος Υδατοσφαίρησης: Α- 
γρημάκιης Γεώργιος, Κονταξάκης 
Αντωνης, Πατερακης Νίκος 
Δημόσιες Σώσεις: Ζαιμπιόζης

Μανόλης, Καπαρσυνακης Βαγ 
γέλης.

ΚΑΤΑ την πρώτη της συνε- 
όρισση η Περιφερειιαική Επιτρο 
τιή αποφάσισε να πρυγμιατ-οποι 
τβ5ουν σ·ι Βαιρινσί «γώνις κσλΰμ 
βηοης των ηλικιών 9 — 10 —‘ 
11 χρόνων στον Αγ. Νιιικόλαιοι 
ιστις '26 κιαι 27 Απριλίου με το 
πρ^γραμήσ αγωνισμάτων της 
ΕΚΟΦ.

Επίσης η Επιτροπή αποφάσι- 
«rc την διεξαγωγή ημερίδας Κο- 
λώμβήιοης στο ίΗιράικλιειιο για ό 
λες τις Κατηγορίες (Α, 3, Γ, Δ, 
Ε) κολυμβητών — τριών στις 
10 — 11 Mau'ou, σύμφωνα με 
το προγριαιμμια της προκήιρυξης 
της ΕΚΟΦ.

6-0 στε
Μανουσάκης - Ζάσκος 6-1 
σετ
Στρατάκης - Καραθανάσης 
6-3 σετ
Μπογρης - Γεωργιάδης 6-1 
6-2 σετ.
ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Καπνιστού - Φερεσιάδου 
2-6 σετ 
ΔΙΠΛΟ

6-0

7-5

3-6

0-6

Αγαλιάς - Γεωρ/ιαδης 0-6 1-6 
σετ
ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Προυντζου - Φερεσιάδου 6-2, 
6-1 σετ
ΔΙΠΛΟ
Γιανουλοπουλος Ντζόκσς -Κου 
κουμάς, Ζάσκος 6-1 6-0 
Αλεξόπουλος Τσάμπας - Καρ ’ 
Θανάσης Γεωργιάδης 54, 6-2 
σετ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΜΙΛΩΝ 6-1 
Πέτράκης- Πυργολιός 6-2, 6-1 
Στρατάκης- Τσακίρης 6-4, 6-4 
Μανουσάκης - Ζαχαρώδης νί- 
7,η του πρω-ου
Μπογρης - Φανδριδης 6-2,6-2 
ΓΥΝΑΙΚΕΣ
Καπνιστού -Κασαπάκη 1-6,2-6 
ΔΙΠΛΑ
Πέτράκης, Μπογρης - Πυργο- 
λ,ός, Τσακίρης 6-3, 6-0

Πέτράκης, Μπογρης, Ζάσκος, Στρατάκης, Μανουσάκητ - Κα
Κουκουμας 6-0, 6-1 σ^τ σαπόγλου, Ζαχαριαδης 6-3,6-1

■Στρατάκης .Μανουσάκης -■ Κα ΜΙΛΩΝ - ΚΑΒΑ/.Α
ραθανάσης ,Γεωργιάδης 6-3 ύ Πυργόλιος -Κουδουματ 6-3,6-3
-4 σετ. Τσακίρης Καραδανάσης 6-2,0-
ΑΓΡΙΝΙΟ - ΜΙΛΩΝ 5-2 σετ 6, 6-4

ΑΝΔΡΩΝ Ζαχαριαδης - Ζύσκας 3-6, 6-4

Στους διασυλλογικούς των Χανίων

ΟΟΦΗΠΡΩΤΟΣΣΤΟΥΣΕΦΗΒΟΥΣ
ΚΑΙ ΤΙΣ ΝΕΑΝΙΔΕΣ ΣΤΟ ΣΤΙΒΟ

Γιαννουλόπουλος - Πιργολιάς 
6-4, 6-4 σετ
Ντζάχας - Ζαχαρώδης 6-4 4-6 
6-0 σετ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Πράντζου - Κασάπη 6-1, 7-5 
ΔΙΠΛΟ
Γιαννουλόπουλος, Ντόκας ·Πυ 
ργολιός, Τσακίρης 7-5 6-4 σεχ 
Αλεξόπουλος Αγαλιάς - Κασά- 
πόγλου, Ζαχαρώδης 3-6, 1-G 
σετ 
ΣΑΒΒΑΤΟ
ΑΓΡΙΝΙΟ - ΑΛΕΞΑΝΡΟΣ Κ Ο­
Ι σετ 
ΑΝΔΡΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για Επιπλα 
-και κουφώματα, τηλ. 285496 — 
283745.

(Ζ 171) 1—4
ΑΠΟ τη Βιομηχανία Επίπλων 
Κουζίνας «ΔΡΥΑΣ», ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
οριχιτ-Εκτονας δίακσ«μητής ή 
υπομηχανικός ΤΕΙ για τα Κατι­
μά της στο Ηράκλειο. Πληρ. 
τηλ. 281578.

(Ζ 172) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας για τα­
ξιδιωτικό Γραφείο. Τηλ. 289171

TAI DATSUN φορτηγάκι του 
τόννου μόνο 380.000 δρχ. με 
προκαταβολή 200.000 δρχ. μο 
ντέλο 1977. Επίσης Μερσεντές 
406 D κλούβα μεσαίο σασσί ε 
μπορικό —πετρέλαιο πρόσφα­
το βάψιμο και γενική επισκευή 
μηχανής —αρίστη κατάσταση 
μόνο 650.000 δρχ. με προκατα 
βολή 300.000 δρχ. Πληροφ. τη 
λέφ. 221269 από 8—10 πρωί 
και από 3 το μεσημέρι και με 
τά.

(Π187) 1—10

ίΖ 173) ■6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπε-ραμέ 
νη. για να εργασθεί σε βιοτε- 
νχία. Πληρ. τηλ. 235457.

(Ζ 174) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τρακαρι- 
μένο FORD FIESTA L Β εξάμη 
νο το 80, Τιμή ευκαιρίας Τηλ. 
283894 ή 0841)22843 24346 
Κον Κώστα ή Κα Πέλλα.

(Π 281) 1—6
’ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παραδο 
σιακής ταβέρνας και μπαρ με 2 
άδειες στον ίδιο χώρο με εξα­
σφαλισμένη πελατεία στο κέν­
τρο της πόλης τηλ. 221069.

(Π162) 1—15
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ΣΤΟΥΣ αγώνες Στίβου του 
διασυλλογικού πρωταθλήματος 
Κρήτης, που έγιναν το Σάββα 
το στα Χανιά, οι ομάδες Εφή­
βων και Νεανίδων του ΟΦΗ 
πήραν την πρώτη θέση. Οι αθλη 
τές και οι αθλήτριες των ομά 
δων του Ηρακλείου τερμάτισαν 
ως εξής:

800μ. Ε
1. Τζανάκης (ΟΦΗ) 2.03 

2 Κοφτερής (ΟΦΗ) 2-08.63 
3. Φραγκούλης (ΓΕΗ) 2.10 
16

2
3
4

100μ Ε
Κουνδουράκης ΓΕΗ 11.3 
Κλεισαρχάκης ΟΦΑ 11.6 
Βατσίαθιανός ΟΦΗ 12.0 

2000 μ. στίπλ
1. Μυρωνακης ΟΦΗ 7.11.0 

Ακόντιο
1. Λέκκας ΟΦΗ 56.58.
2. Γεωργάκης ΟΦΗ 55.32

2
4Χ100μ.

ΓΕΗ 36.0
ΟΦΗ 47.3

4Χ400μ.

1.

2.

Σφύρα Ε
Σγουράκης ΓΕΗ 43.20

ΙόΟΟμ Ε
Φραγκομανωλάκης ΟΦίΙ

4'.23".9
4 Βιδάκης ΟΦΗ 4'30"7 

Μήκος Ε
1 . Μελικώνης ΕΓΟΗ 6.49
2 Καμπουράκης ΟΦΗ 6-40 

400μ Ε
1 Ρεθμμνωτάκης ΟΦΗ 50.3
2 Κοτσιφάκης ΓΕΗ 52.6

3 Μελισουργάκης ΟΦΑ 54.0
Δίσκος Ε

4 Μίχελάκης ΟΦΗ 28.12
5 . Τσουλφίδης ΓΕΗ 26.74 

Σφαίρα
3 Τσαγκαρακης ΟΦΗ 10.70
5 Αποστολάκης ΓΕΗ 10.26 

110μ Εμπ.
1 . Σαρρής ΓΕΗ 19.2 10. 
000μ Βάδην
2 Κώστας ΓΕΗ 59.52

400 μ. Εμπ
1 . Κουτεντάκης ΕΓΟΗ 59.1
2 Πλουμάκης ΓΕΗ 66.0 

Τ,ριπλουν
1 . Μαρκογιανάκης ΓΕΗ 13-
72
Διγκελίδης ΟΦΗ 12.93 

200μ. Ε
3 Ανθουλάκης ΓΕΗ 24.2
5 Καλαιτζάκης ΟΦΗ 24.7 

Γψος Ε
3 . Σηφάκης ΓΕΗ 1.80
4 Γεωργακάκης ΟΦΗ 1.75

5000 μ Ε
1 . Διαλεκ-άκης (ΟΦΗ) 16.
36.3
2 Αφορδακός ΟΦΗ 16.41.5

1. ΟΦΗ 3.31.6
3. ΕΓΟΗ 3.48.5
4. ΓΕΗ 3.51.5 

ΝΕΑΝΙΔΩΝ 
800μ.

Κοσμκδάκη ΟΦΗ 2.35.2. 
1500 μ.

1. Κοσμαδακη ΟΦΗ 5.10.8
3. Μαρή ΟΦΗ 5.59.1

400 μ
1. Απλαδα ΟΦΗ 62.0 

Γψος
3. Μαστοράκη ΓΕΗ 1.50
4. Αυογουστάκηι ΓΕΗ 1.50 

30()0μ. Βάδην
3 Οικονομακη ΟΦΗ 23.35.1 

Μήκος
1. Κεφαλουκου ΟΦΗ 4.73
3. Γενετζάκη ΓΕΗ 4.68 

Δίσκος
1. Στυλιανακη ΓΕΗ 34 60

Σφαίρα
1. Δοκιμάκη ΟΦΗ 12.20
3. Αντοινακάκη ΓΕΗ 9.02 

ΙΟΟμ Εμπ
1. Σχολιαδου ΕΓΟΗ 16.1
3. Τοουλη ΟΦΗ 19.1 

400μ. Εμπ.
1. Αρβανιτάκη ΓΕΗ 74.3. 

200μ.
1. Καφουση ΟΦΗ 26.5
1. Παπαδάκη ΟΦΑ 27.6 

100 μ.
3. Βασιλογαμβ,οάκη ΓΕΗ 
13.6

4

1

ΑΚΟΝΤΙΟ
Λγγουρίοάκη ΟΦΗ 37.34
Ηλουμίδου ΓΕΗ 29.50

3000μ.
Μουρτζάκη ΟΦΑ 11.27

Γ ιανουλοπουλος 
6-3, 6-1 σετ 
Αλεξόπουλος 
6-2, 6-2 σετ

Καυκουμ^ς

- ΚαραΣ·ανάσης

Νταζός - Ζάσκος 6-1, 6-4 σετ

6-3
Φανδριδης - Γεωργιάδης 6-Ο, 
6-1
ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Κασαπός - Φερεσιάδου 6-4 6· 
7, 6-3

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΑΓΡ ΝΙΟ
Πέτράκης-Παννοπουλοςθ-Ι 6-1 
Στρατάκης - Αλεξόπουλος 2-6. 
6-5, 6-3
Μανουσάκης- Ντζόκα' 6-2,6-3
Μπογρης - Αγαλιάς 6 Ο, 6-2
ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Αντωνοπουλου - Προυντζου
Ο-6, 0-6
ΔΙΠΛΑ
Στρατάκης, Μανουσάκης, Αλε­
ξόπουλος, Τσάμπος ανευ αγώ 
νος.
Πέτράκης - Μπογρης, Γιαννύ- 
πουλος- Τζόγκας 7-5 7-5

ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Ποδηλατικοί αγώνες
ανεξαρτήτων αθλητών

Συνεδρίασε το περασμένο 
Σάββατο η Τοπική Επιτροπή 
Ιϊοδηλασιας Κρήτης και ασχο 
λήθηκε με την δραστηριότητα 
τρυ επόμενου δίμηνου, Αποφα 
σίστηκε να γίνει το τοπικό πρω 
τάθληιμφ ανδρών (ατομικό και 
ομαδικό) στα Χανια στις 24 
και 25 Μάη. Το τοπικό πρωτάθ 
λημα εφήβων (ατομικό και ο 
μαοϊκό) θα γίνει στο Ηράκλειο
στις 
γίνει 
στην 
τυξη
λασίας.

7 και 8 Ιουνη. Επίσης θα 
και ένας λαϊκός αγώνας 
Ιεράπετρα για την ανάπ- 

,του αθλήματος της ποδη

Ο περιφερειακός Προπονητής 
Κρήτης τηςί Ελληνικής Ομοσ­
πονδίας Ποδηλασίας Νμςος Με 
ταξιώτης μεταβαίνει σήμερα 
Τρίτη στην Ιεράπετρα όπου θα 
έχει επαφές με παράγοντες της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης για την 
ανάπτυξη της ποδηλασίας στο 
ανατολικό τμήμα της Κοήτης.

2 Μυλοποταμίτακη ΟΦΗ 11 
29.1
3. Σταθάκη ΓΕΗ 12.27.7. 

4Χ100μ.
1. ΟΦΗ 54.9
2.

1.

ΓΕΗ 54. 9

4Χ400μ.
ΟΦΗ 4.2S.6

ΒαΟ,γρλογία Εφήβων
1. ΟΦΗ 76
2. Κύδων 55
3. ΓΕΗ 47
4 Σητειακός 31

Ο Ποδηλατικός Ομιλος Ηοα 
κλείου «ΚΑΣΤΡΟ» διοργανώ- ί 
νει την Κυριακή 20 Απρίλη no , 
δηλατικούς αγώνες παίδων και | 
ανεξαρτήτων. Αναλυτικά οι δυ 
ο αγώνες είναι α. εσωτερικόςα, 
γώνας παίδων αντοχής 40 χιλμ. 
στη διαδρομή Ηράκλειο—Δια
κλάδωση Καστελιού — Ηρά 
κλειο. Ωρα ©κίνησης 9 το πρωί 
,β) Λαϊκός αγώνας ανεξαρτή­
των αθλητών 15χιλ. στηι διαβ 
ρομή Ηράκλειο — Καρτεράς — 
Ηράκλειο. Ωρα εκίνησης 9.30 
το πρωί. Οι εκκινήσεις θα γί

Οσοι αθλητές θέλουν να πά 
νουν από την Πλ. Ελευθερίας, 
ρσυν μέρος στον αγώνα ανεξα 
ρτήτων μπορούν να δηλόισουν 
συ ιμβτοχή στον Πρόεδρο του 
ΠΟΗ κ. Γιώργο Στεφανάκη 
(Ποδηλατεμπορική, οδός Εβα 
νς 26) μέχρι και την Παρασκευ 
ή 18—4—86 π στην Γραμματεί 
α την ημέρα του αγώνα.

5. Αρκάδι 26
6. ΕΓΟΗ 16
7. Λιβυκός 14
8. ΟΦΑ 10

Βαθμολογία Νεανίδων
1. ΟΦΗ 53
9. Κύδων 28
3 . ΓΕΗ 26
4 Λ’.βυκός 23
5. Λρκάο: 15

6 ΟΦΑ 10
7. Σητειακός 5
8. ΕΓΟΗ 4

ΕΛΛΗΝίΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣ)ΜΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου έχον­

τας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του Ν. 1397)83 περί «Εθνικού Συστήματος Υγεί­
ας»
2. Την αριθ. Α3α)οικ4581)7-3-86 κοινή Υπουργική απόφαση «Σύ­
σταση Κ.Υ. Αγ. Βαρβάρας»
3. Τις Α3β)οικ 5202)19-4-85 και Α3β) 18196) 11-12-85 αποφάσεις 
του Υπουργ. Υγείας, Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων «περί διαδι­
κασίας και τρόπου προκήρυξης των θέσεων του Κλάδου γιατρών 
ΕΣΥ»
4. Την αριθμ. 1)31η ολομ.)30-1-86 γνωμοδότηση του ΚΕΣΥ.
5. Την αριθ. 131)12)2-4-86 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλί­
ου του Νοσοκομείου

Προκηρύσσουμε
Την πλήρωση των κατωτέρω θέσεων κλάδου γιατρών ΕΣΥ κατά 

ειδικότητα και βαθμό, για τη στελέχωση του Κέντρου Υγείας Αγ. 
Βαρβάρας.
1. θέσεις Διευθυντών: Mia (1) θέση Δ)ντή Γενικής Ιατρικής ή Πα 
θολογίας.
2. θέσεις Επιμελητών Α’: Δύο (2) θέσεις ΕΑ' Γενικής Ιατρικής ή 
Παθολογίας.

Μία (1) θέση ΕΑ’ Παιδιατρικής
Mia (1) θέση ΕΑ’ Οδοντιατρικής
3. θέσεις Επιμελητών Α’ ή Β': Μία (1) θέση ΕΑ' ή ΕΒ' Μικρο- 

βιολογ.
Η ανωτέρω θέση θα πληρωθεί κατά προτεραιότητα στο βαθμό 

ΕΑ' και μόνο εφόσον δεν υπάρχουν υποψήφιοι με τα από το νόμο 
απαιτούμενα προσόντα θα πληρωθεί στο βαθμό ΕΒ’.

4. θέσεις Επιμελητών Β': τέσσερις (4) θέσεις ΕΒ' Γενικής Ιατρι 
κής ή Παθ)γίας

Δύο (2) θέσεις ΕΒ' Παιδιατρικής
Μία (1) θέση ΕΒ’ Οδοντιατρικής.
5. θέσεις Βοηθών Οδοντιάτρων
Μία (1) θέση Βοηθών Οδοντιάτρων.
Οι γιατροί που διορίζονται στις παραπάνω θέσεις πλην της Γε­

νικής Ιατρικής ή Παθολογίας, μπορεί να προσφέρουν εναλλακτι­
κά τις υπηρεσίες τους και στο Νοσοκομείο (στα αντίστοιχα τμή 
ματα της ειδικότητάς τους), που υπάγεται το Κέντρο ή και σε 
άλλα Κέντρα Υγείας που υπάγονται στο ίδιο Νοσοκομείο στα πλαί 
σια προγράμματος που καταρτίζεται από το Διοικητικό Συμβού 
λιο του Νοσοκομείου σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του 
άρθρου 19 του Ν. 1397)83.

Δικαιολογητικά:
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να Υποβάλουν τα εξής δικαιολο- 

γητικά:
α) Αίτηση - δήλωση σε ειδικό έντυπο που χορηγεί η υπηρεσία 

που συμπληρώνει ο υποψήφιος με ακρίβεια και για όλα τα ζητού­
μενα στοιχεία. Αιτήσεις σε άλλο έντυπο δεν γίνονται δεκτές.

β) 
Υ) 
δ) 
ε) 
α)

Αντίγραφο πτυχίου.
Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης ιατρικού επαγ)ματος.
Αντίγραφο απόφασης χορήγησης τίτλου ειδικότητας.
Βεβαίωση του οικείου Ιατρικού Συλλόγου που να φαίνεται 
Ο συνολικός χρόνος άσκησης του ιατρικού επαγγέλματος.

β) Η ασκούμενη ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησής της 
στ) Πιστοποιητικό γέννησης.
ζ) Βιογραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο - ερωτηματολόγιο, 

που χορηγείται στους ενδιαφερομένους από τις αρμόδιες υπηρεσί 
ες και στο οποίο αναγράφονται περιληπτικά τα ουσιαστικά προ­
σόντα του υποψήφιου και συγκεκριμένα αυτά που προβλέπονται 
με στοιχεία α - δ της παραγράφου 4 του άρθρου 27 του Ν. 1397) 
83 δηλ.

Η Ιατρική υπηρεσία (σε Νοσ)μεία, ασφαλιστ. οργανισμούς, ε­
λεύθερο επάγγελμα).

Το Επιστημονικό έργο και η επιστημονική δραστηριότητα.
Η εκπαιδευτική δραστηριότητα (ως εκπαιδευτού ή εκπ)όμενου.
Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και δράση πέρα από αυτά 

ο υποψήφιος συμπληρώνει το βιογραφικό σημείωμα, με κάθε στοι 
χείο που κατά την κρίση του αποτελεί ουσιαστικό κριτήριο για 
την κρίση και αξιολόγησή του από το Συμβούλιο κρίσης.

η) Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλον­
ται επίσημα πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις από ξένη χώρα, πρέπει να 
είναι κυρωμένα από την οικεία προξενική αρχή της Ελλάδας και 
επίσημα μεταφρασμένη.

Ανάτυπα δημοσιευμένων επιστημονικών εργασιών και επιστη 
μονικά περιοδικά στα οποία έχουν δημοσιευθεί τέτοιες εργασίες, 
υποβάλλονται κατά την κρίση του υποψηφίου. Ο εισηγητής, στο 
Συμβούλιο Κρίσης ή το ίδιο το Συμβούλιο κρίσης, μπορεί να ζη­
τήσει από τον κρινόμενο υποψήφιο να του προσκομίσει οποιαδή­
ποτε πλήρη επιστημονική εργασία αναφέρει ο υποψήφιος στο Βιο 
γραφικό σημείωμά του.

Προθεσμία
Αίτηση - δήλωση με όλα τα δικαιολογητικά υποβάλλονται σε 

προθεσμία 20 ημερών που αρχίζει την 11-4-86 και λήγει την 1-5-86
Αιτήσεις δηλώσεις, μετά την λήξη των προθεσμιών δεν γί­

νονται δεκτές.
Οι αιτήσεις - δηλώσεις μετά δικαιολογητικά υποβάλλονται στο 

Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου.
Αιτήσεις δηλώσεις μπορούν να υποβληθούν και ταχυδρομι­

κά και μαζί με τα δικαιολογητικά αποστέλλονται στο Νοσοκομείο 
με συστημένο δέμα στην καθορισμένη ημερομηνία.

Πληροφορίες 234-600 και 237-502 (εσωτερ. 278).
Ηράκλειο 10-4-1986

Ο Πρόεδρος του Δ;Σ.
Μάνος Φραγκιαδουλάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
Αριθμ. Πρωτ.: 93

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου έχον­

τας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του Ν. 1397)83 περί «Εθνικού Συστήματος Υ­

γείας».
2. Την αριθμ. Α3α)Οικ. 4582)7-3-86 κοινή Υπουργική απόφαση 

«Σύσταση Κ.Υ. Μοιρών».
3. Τις Α3β)οικ. 5202)19-4-85 και Α3β) 18190) 11-12-85 αποφάσεις 

του Υπουργείου Υγείας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων 
«περί διαδικασίας και τρόπου προκήρυξης των θέσεων του κλά­
δου γιατρών ΕΣΥ,

4. Την αριθμ. 1)31 ης Ολομ. ) 30-1-86 γνωμοδότηση του ΚΕΣΥ
5. Την αριθμ. 130)12)2-4-86 απόφαση του Διοικητικού Συμβου 

λίου του Νοσοκομείου
προκηρύσσουμε

Την πλήρωση των κατωτέρω θέσεων κλάδου γιατρών ΕΣΥ κατά 
ειδικότητα και βαθμό για την στελέχωση του Κέντρου Υγείας Μοι­
ρών.

1. ΘΕΣΕΙΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ
Δύο (2) θέσεις Δ)ντών Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας.

2. ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ Α’
Τρεις (3) θέσεις ΕΑ" Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας

Μία (1) θέση ΕΑ’ Παιδιατρικής
3. θέσεις Επιμελητών Α’ ή Β’

Μία (1) θέση ΕΑ' ή ΕΒ’ Μικροβιολογίας
Μία (1) θέση ΕΑ' ή ΕΒ' Ακτινοδιαγνωστικής.

Οι ανωτέρω θέσεις θα πληρωθούν κατά προτεραιότητα στον 
βαθμό ΕΑ και μόνο εφόσον δεν υπάρχουν υποψήφιοι μετά από το 
νόμο απαιτούμενα προσόντα θα πληρωθούν στο βαθμό ΕΒ’

4. θέσεις Επιμελητών Β"
Έξι (6) θέσεις ΕΒ’ Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας.
Δύο (2) θέσεις ΕΒ' Παιδιατρικής
Μία (1) θέση ΕΒ' Οδοντιατρικής

5. θέσεις Βοηθών Οδοντιάτρων
Τρεις (3) Βοηθών Οδοντιάτρων.

Οι γιατροί που διορίζονται στις παραπάνω θέσεις πλην της Γε­
νικής Ιατρικής ή Παθολογίας, μπορεί να προσφέρουν εναλλακτικά 
τις υπηρεσίες τους και στο Νοσοκομείο (στα αντίστοιχα τμήματα 
της ειδικότητάς τους), που υπάγεται το Κέντρο ή και σε άλλα Κέν 
τρα Υγείας που υπάγονται στο ίδιο Νοσοκομείο στα πλαίσια προ­
γράμματος που καταρτίζεται από το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Νοσοκομείου σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 
19 του Ν. 1397)83.

Δικαιολογητικά:
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν τα εξής δικαιολο- 

γητικά:
α) Αίτηση - δήλωση σε ειδικό έντυπο που χορηγεί η Υπηρεσία 

που συμπληρώνει ο υποψήφιος με ακρίβεια και για όλα τα ζητού­
μενα στοιχεία. Αιτήσεις σε άλλο έντυπο, δεν γίνονται δεκτές.

β) Αντίγραφο πτυχίου.
γ) Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης ιατρικού επαγγέλματος 
δ) Αντίγραφο απόφασης χορήγησης τίτλου ειδικότητας.
ε) Βεβαίωση του οικείου Ιατρικού Συλλόγου που να φαίνεται: 
α) Ο συνολικός χρόνος άσκησης του Ιατρικού επαγγέλματος.
β) Η ασκούμενη ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησής της. 
στ) Πιστοποιητικό γέννησης.
ζ) Βιογραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο - ερωτηματολόγιο, 

που χορηγείται στους ενδιαφερομένους από τις αρμόδιες υπηρεσί­
ες και στο οποίο αναφέρονται περιληπτικά τα ουσιαστικά προ­
σόντα του υποψήφιου και συγκεκριμένα αυτά που προβλέπονται 
με στοιχεία α - δ της παραγράφου 4 του άρθρου 27 του Ν 1397) 
83 δηλ.

Η Ιατρική υπηρεσία (σε Νοσ)μεία, Ασφαλ. οργάνωση, ελεύθε­
ρο επάγγελμα).

Το Επιστημονικό έργο και η επιστημονική δραστηριότητα.
Η εκπαιδευτική δραστηριότητα (ως εκπαιδευτή ή εκπ)όμενου.
Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και δράση πέρα από αυτά 

ο υποψήφιος συμπληρώνει το βιογραφικό σημείωμα, με κάθε στοι 
χείο που κατά την κρίση του αποτελεί ουσιαστικό κριτήριο για 
την κρίση και αξιολόγησή του από Συμβούλιο κρίσης.

η) Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλονται 
επίσημα πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις από ξένη χώρα πρέπει να εί­
ναι κυρωμένα από την οικεία προξενική αρχή της Ελλάδας και επί 
σήμα μεταφρασμένη.

Ανάτυπα δημοσιευμένων επιστημονικών εργασιών και επι­
στημονικά περιοδικά στα οποία έχουν δημοσιευθεί τέτοιες εργα­
σίες, υποβάλλονται κατά την κρίση του υποψηφίου. Ο εισηγητής 
στο Συμβούλιο Κρίσης ή το ίδιο το Συμβούλιο κρίσης, μπορεί να 
ζητήσει από τον κρινόμενο υποψήφιο να του προσκομίσει οποια­
δήποτε πλήρη επιστημονική εργασία αναφέρει ο υποψήφιος στο 
Βιογραφικό σημείωμά του.

Προθεσμία
Αίτηση - δήλωση με όλα τα δικαιολογητικά υποβάλλονται σε 

προθεσμία 20 ημερών που αρχίζει την 11-4-86 και λήγει την 1-5-86.
Αιτήσεις δηλώσεις, μετά τη λήξη των προθεσμιών, δεν γίνον­

ται δεκτές.
Οι αιτήσεις - δηλώσεις με τα δικαιολογητικά υποβάλλονται στο 

Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου.
Αιτήσεις δηλώσεις μπορούν να υποβληθούν και ταχυδρομικά 

και μαζί με τα δικαιολογητικά αποστέλλονται στο Νοσοκομείο με 
συστημένο δέμα στην καθορισμένη ημερομηνία.

Πληροφορίες 234-600 και 237-502 (εσωτ. 278).
Ηράκλειο, 10-4-1986

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μόνος Φραγκιαδουλάκης
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Πανώ. αφίσσες, συνθήματα των παρατάξεων γεμάτοι οι τοίχοι του ΤΕΙ, ενόψει των 
εκλογών της Πέμπτης.

Με σχετική πλειοψηφία και ισχυρή μειοψηφία

ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΕΞΕΛΙΞΗΣ
Η ΣΤ’ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΚΚΕ ΕΣ

ΕΝΩ ΜΕΘΑΥΡΙΟ ΨΗΦΙΖΟΥΝ ΝΕΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ

Οί θέσεις τών παρατάξεων
τών σπουδαστών τού ΤΕΙ
Δύο μόλις εικοσιτετράωρα’

πριν από τις φοιτητικές και 
σπΌύδαστικές εκλογές ο «πυιρε- 
τός» της πρςιετο,μασίας για κά 
θε παράταξη που θα διεκδιική- 
Ο'ει την ψήφο των φοιτητών και 

-'σπουδαστών, βρίσκεται στο 
ανώτερο σημείο του.

Τραπεζάκια ,με υλικό, αφίσ- 
σες, γιγαντοοφίσσες, πονώ, μι 
κιροφωνικές που μεταδίδουν συν 
θήίματα, συζητήσεις, «πηιγαΤ- 
δάκια», ομιλίες εκπροσώπων 
της κάθε παράταξης και εκλογι 
'κοαιπολαγιστίίκές συινελΕύσεις 
των σχολών για την εκλογή Ε- 
φόρευτικών επιτροπήν που θα 
διενεργήσουν τις 'εκλογές. Αυτό 
είνα ι το 'κλίμα ποιυ μπορεί να 
συναντήσει κανείς αν επισκεφθεί 
αυτές τις δύο τελευταίες μέ­
ρες το ΤΕΙ ή το Πανεπ'ΐστήιμΊΌ.

Ομως η όλη προσπάθεΐ'α να 
πεισθούν περισσότεροι ψηφο­
φόροι ότι η μια ή η άλλη παιρά 
τάξη μπορεί να. παλέψει καλύτε 
ρα για τη λύση των πρόβλημά 
τών, η όλη διαδικαισία γιια να 
πείισθούν σπουδαστές και φοι­
τητές για την ορθότητα των 
θέσεων των παρατάξεων, γί 
νεταιι μέσα σ’ ένα κλίμα ήπιο, 
που δείχνει την ώριμότητα θυ­
τών των νέων.

Η ψήφος στην κάθε παράτα 
ξη θα δείξει για μια ακόμη φο 
ρά τι θέλουν οι σπουδαστές. 
Σε ποια κατεύθυνση θέλουν να 
'προχωρήσει: το κίνημά τους.

Αν επικροτούν τη σημερινή 
του πορεία ή αν διαφωνούν.

Αν επικροτούν τη σαγκεκριμέ 
νη καβερινητική πολιτική σσο· 
χώρο ή αν έχουν άλλη εναλλακτι 
κή πρόταση.

ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ
ΤΩΝ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ

Για ποιο λόγο όμως ζητούν 
σι παρατάξεις να ψηφιστούν; 
Στο ερώτημα αυτό απαντούν 
οι εκπρόσωποι των παρατάξεων 
ΠΑΣΠ (Ν. ΠΑΣΟΚ), Πανσπου­
δαστικής σκ (ΚΝΕ), ΔΑΠ — 
Ν'ΔΦΚ (ΟιΝ'ΝιΕΔ) και ’Δημοκρατι 
κού Αγώνα (ΕΚΟΝ Ρήγας Φεραί- 
ος) παυ είναι οι βασικές που 
υπάρχουν στο χώρο των σπου 
άαστών και των φοιτητών.

Σήμερα η «Π» φιλοξενεί 
τις απόψεις των εκπροσώπων 
των παρατάξεων του ΤΕΙ.

Στο1 αυριανό φύλλο θα φίλο 
ξενήσουμε τις θέσεις των παρα 
τάξεων του Παν)μίου.

Εκ μέρους της ΠΑΣΠ μας μί­
λησε ο Παναγιώτης Μαντάνης 
που είναι' σπουδαστής της Σχο 
λής ΔιΙρίικη,σης Οικονομίας. Να 
γιατί η παράταξη του ζητά την 
ψήφο των σπουδαστών:

«ΠΙαροτι είμαστε η παράταξη 
που έχει πολιτικό φορέα το κυ 
βερνητικό κόμμα, εντούτοις 
δεν μας δεσμεύει καμμιά υπουρ 
γική απόφαση.

Δουλεύομε με το νόμο πλαί- 
σο πίου κατοχυρώνει κεκτημέ 
να δικαιώματα όπως Ελευθεριία, 
Δημοκρατία, Αναβάθμιση Εκ­
δημοκρατισμό, Εθνική Ανεξαρ­
τησία, ΛαΊ'κή Κυτρίαρχια.

Ό νόμος αυτός γιια πρώτη φο 
ρά μας δίνει το δικαίωμα συμ­
μετοχής στα όργανα διοίκησης 
που παίρνουν αποφάσεις μαζί 
με τους σπουδαστές γν τους 
σπουδαστές. Ο νόΐίος δεν είναι 
τελεσίδικος αλλά δέχεται τρο­
ποποιήσεις. Οχι όμως κατάργη 
ση του όπως θέλουν άλλες πα­
ρατάξεις.

Επίσης έχουμε θέσεις για μια 
σειρά άλλα συγκεκριμένα ζητή

ματα όπως για 
σπουδών, τη 
σχη κ.λ.π.

Δεν είμαστε

τον κανονισμό 
σοου δ αστική λέ

υπέρ της πολιτι
κής του υουιπονιού γιατί πι­
στεύομε πως έτσι δεν λύνονται 
τα προβλήματα.

Το σπαυδαστικό κίνημα στις 
17 Απρίλη κατανοώντας το προ 
γραμμα της ΠΑΣΠ, που μέσα σ’ 
αυτό υπάρχουν όχι μόνο θέσεις 
αλλά και προτάσεις, θα βγάλει 
πρώτη δύναμη πανελλαδικά την 
παράταξή μας».

Ο εκπρόσωπος της Πανσπιου 
δαστικής Ηλιος Μπακομιχάιλης, 
επίσης από τία ΣΔΟ, λέει:

«Η Πανσπουδαστική ‘προωθεί 
ένα συγκεκριμένο σχέδιο πά­
λης που έχει πέντε άξονες:
• Αύξηση των δαπανών για 

την Παιδεία σε 150)0 του προ- 
'υ’πολογισμού ώστε να λυθούν 
προβλήματα της υλΐ'Κφτεχνικής 
υποδομής. Ολες οι σχολές του 
ΤΕΙ έχουν θέση για τις ανάγκες 
που πρέπει να καλυφθούν με 
την αύξηση των δαπανών.
• Πρακτική άσκηση (κοτόρ 

γηση του Προεδρικού Διατάγ­
ματος που θέλει την άσκηση ξε 
κόμένη απ' την παραγωγική δι- 
αδικιασίια, 34.000 μηνιοίο μισθό 
στη διάρκεια της άσκησης από 
20.000 που είναι τώρα κ.λ.π.). 
Αξίζει να σημειώσαμε ότι φέ­
τος οι σπουδαστές που θα κά 
νουν πρακτική άσκηση είναι 12. 
ΟΟΟ ενώ οι θέσεις ιμόνο 6.Ο00.
• Περιεχόμενο σπουδών (να 

αλλάξουν τα αναχρονιστικά βι 
βλίσ., συμμετοχή των σπουδα­
στούν σ' αυτή τη διαδιικασί'α, 
δημιουργία εκδοτικού οίκου 
για τα ΤΕΙ).
• Να καταργηθεί ο κανονι­

σμός σπουδών και να θεσμοθε 
τηθεί νέος σύμφωνα με τις απο 
φάσεις της ΕΣΕΕ και των συλ 
λόγων.
• θέματα επιαγγελματικής ε 

ξασφάλιση ς, προσανατολι σμοϋ 
ειδικότητας ανάλίογα με τις α­
νάγκες της οικονομίας. Τα ε­
παγγελματικά δικαιώματα1 έ­
πρεπε να έχουν βγει πριν 5 μή­
νες. Ομως ακόμα δεν έχει γίνει 
τίποτα.

Είναι χαραικτηριιστικό ότι τα 
επα'γγ. δικαιώματα των σποφοί 
των των ΚΑΤΕΕ (οι πρώτοι βγή 
καν πριν από 8 χρόνια) εικδόθη 
καν μόλις πριν Τ5 μέρες.

Η Πανσπουδαστική πιστεύο 
με ότι είναι η μόνη παράταξη 
που έχει δικαίωμα να ζητά τη 
ψήφο των σπουδαστών αφού ό 
λο τσ χρόνο στάθηκε μπροστά 
στα μικρά και μεγάλα προβλή­
ματα.

Τέλος θέλω να τονίσω ότι 
δεν είμαστε ενάντια στη συμμε 
ταχή στα όργανα διοικήσεως 
ταυ ΤΕΙ. Ομως αυτή η συμμε­
τοχή δεν μπορεί να υποκοθι- 
στά την πάλη των σπουδαστών 
που είναι το μόνο τους όπλο».

Εκ μέρους της ΔΑΠ — ΝΆΦ 
Ε μίλησε ο Κώστας Ματζετάκης 
από τη Σχολή Τεχνολόγων Ε­
φαρμογών:

«Στο χώρο· μας δεν υπάρχουν 
πολλές λογικές αλλά δύο διαφο 
ρετικές κοινωνικές, πολιτικές 
και εκπαιδευτικές αντιλήψεις.

Η μία εκφράζεται απ’ τις 
τρεις μαρξισίικές παρατάξεις 
(ΠΑΣΠ — ΠΕΚ — ΔΑ) που ου 
σιαιστικά είναι υπεύθυνες για 
τήν μέχρι σήμερα πορεία1 τόυ 
κ’ίνήματος nfcu από διεκδικητικό 
το έχουν ιμετατρέψει σε κυβερ 
νητικό χειροκροτητή.

f Ο ΛΑΟΣ ΤΟΥ Ο.Φ.Η. |
> ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ί!

ΕΚΔΡΟΜΗ ΦΪΛΑΘΛΩΝ Ο.Φ.Η.
26 και 27)4 ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΟΦΗ — ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Σάββατο 26)4) 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ — ΑΕΚ (Κυριακή 27)4) 

ΓΙΑ ΜΙΑ ΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ! 
Εσείς που πραγματικά αγαπάτε τον Ο.Φ.Η. 

ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ.
Πληροφορίες Τηλ.: 223204 — 289819 

πρωί - απόγευμα.

.Η άλλη .αντίληψη εκφράζεται
απ’ την παράταξή j

Μαχόμαστε για ι 
στικό κίνημα πο.υ 
τους σπουδαστές 
κομματικοπίοιημένες
ξεις.

θεωρούμε ότι ο 
σπουδών είναι ένα 
ικαι αντιεκπαιδευτικό

μας.
ένα σπουδα- 
να εκφράζει 
κι όχι τις

; παραΐά-

κανονισμός 
αυταρχικό 
κατασκεύ

ασμα συνέχεια του νόμου 1404 
για’ τα ΤΕΙ.

Διεκδικούμε:

• Κατάργηση του θεσμού 
των προαπαιτίουμένων μάθημά 
των
• Να; μηγ επαναλιαιμβάνεται 

το μάθημα τκου χάνεται

• Ουσιαστικές σπουδές, 
ναι αυτές που θα δώσουν 
■ερεθίαμστσ στο σπουδαστή

Εί 
τα 
να

παρακολουθ^σιει και να εμπεδώ­
σει τις σύγχρονες επιστημονι­
κές κατακτήσεις

• Πολυμορφία στο εξεταστι 
κό

• Κατοχύρωση της Τρίτης 
Εξεταστικής περιόδου

δών
ΕκσιυγχρΙονιισμό των σπου

Κοινωνικές παροχές

Επαγγελματικά δικαιώμο
τα.

Αυτοί είναΊ οι λόγοι που ζη 
τούμε την ψήφο όσων σκέφτον 
ται ελεύθερο».

Εκ μέρους του Δ.Α. μίλησε 
ο Δημήτρης Πρόωρης από τη 
ΣΤΕΦ:

«Με τη σημερινή κυβερνητι­
κή πολιτική που υιΚοιβαθιμίζει 
την ποιότητα των σπουδών και 
τα αδιέξοδα πο.υ φέρνουν ο1 
■κυρίαρχες παρατάξεις (ΠΑΣΠ, 
ΠΣΚ, ΔΑΠ) που στηρίζουν με 
τις προτάσεις τους την κυβερ 
νητική επίθεση στο χώροι των 
σπουδαστών γιατί στέΜανται σε 
δευτερεύοντα ζητήματα χωρϊς 
να «στάζουν τον ίδιο το νόμο 
των ΤΕΙ, η μόνη παράταξη που 
φέρνει: μια άλλη αντίληψη είναι 
ο Δημοκρατικός Αγώνας. Είμα­
στε αυτοί που μπορούν να δώ 
σουν την πρόταση για ένα 
σηουδαστικό κίνημα' διεισδη- 
τικό που θα: χαράζει μια νέα πο
ρείο που χρειάζεται στην 
κεκριμένη υποΒάθμιση γ»α 
νέβ®ι το κίνηιμα».

«ΓΙΑΤΙ ΨΗΦΙΖΩ...»

συγ
να ι α

Ας δούμε όμως και τις απόψεις 
τεσσάρων σπουδαστών για το τι 
θα ψηφίσουν την Πέμπτη:

Μιχ. Τσουβαλάς (ΣΔΟ): «θα 
ψηφίσω ΠΑΣΠ γιατί είναι η μόνη 
παράταξη που προωθεί το θεσμό 
του ΤΕΙ για να πετύχει και γιατί 
δεν ακολουθεί την τακτική άλλων 
παρατάξεων που κατεβάζουν 
τους σπουδαστές σε πορεία για 
να διεκδικήσουν αυτά που διεκ 
δικούν».

Γιώρ. Βασιλικάκης (ΣΤΕΓ): 
«Την Πέμπτη θα ψηφίσω Παν 
σπουδαστική γιατί είναι η μόνη 
παράταξη που παλεύει πλάι 
στους σπουδαστές 365 μέρες το 
χρόνο. Έχει ολοκληρωμένες προ 
τάσεις για όλα τα προβλήματα 
αντίθετα από τις άλλες παρατά 
ξεις που προωθούν την απάθεια 
και το βόλεμα».

Σιμός Ραουζαίος (ΣΤΕΦ): «θα 
ψηφίσω ΔΑΠ γιατί επιδιώκει την 
αναβάθμιση του σπουδαστικού 
κινήματος για την ενεργοποίηση 
του σε αγωνιστική δράση στην 
προοπτική μιας ενωτικής πορείας 
κριτικής και αγώνα με τους σπου 
δαστές για τους σπουδαστές».

Μανόλης Μακράκης (ΣΤΕΦ): 
«Ψηφίζω Δημοκρατικό Αγώνα 
γιατί είναι η μόνη παράταξη που 
προτείνει κάτι άλλο και εντοπί 
ζει τσ προβλήματα που οφείλον 
ται σχεδόν αποκλειστικά στο νό 
μο του ΤΕΙ. Είναι η μόνη παρά 
τάξη που μιλάει και για τη ζωή 
μας μέσα στα ΤΕΙ».

Αύριο μιλούν οι παρατάξεις 
των φοιτητών.

Αλ. Α. Ανδρ.

Εκλέχτηκε νέια Ν.

Η σχετική πλειοψηφία των αν 
τιπροσώπων της οργάνωσης Ηρα 
κλείου του ΚΚΕ Εσωτερικού στην 
Στ' Συνδιάσκεψη τάχθηκε υπέρ 
της αλλαγής του τίτλου και της 
μετεξέλιξης του Κόμματος σ' ένα 
ευρύτερο σοσιαλιστικό φορέα, 
άποψη που υποστηρίζεται κυρίως 
από τον Πρόεδρο του Κόμματος 
κ. Λ. Κύρκο, αλλά και από τους 
Δρακόπουλο, Μπενά και Μπριλ 
λάκη. Ισχυρή επίσης υπήρξε και 
η υποστήριξη της πρότασης υ­
πέρ της διατήρησης του σημερι 
νού τίτλου του Κόμματος.

Ο συσχετισμός αυτών των δυ 
νάμεων - απόψεων, εκφράστηκε 
και στη σύνθεση της 7μελούς αν 
τιπροσωπείας της οργάνωσης γιο 
το Συνέδριο του Κόμματος (10 
—18 Μαίου).

Τις εργασίες της Συνδιάσκεψης 
που άρχισαν το απόγευμα του 
Σαββάτου και ολοκληρώθηκαν αρ 
γά τσ βράδυ της Κυριακής παρα 
κολούθησαν τα μέλη της Κ.Ε. Γα 
βρόγλου, Ηλιόπουλος και Κουνά 
λάκης ενώ παρέστησαν στο πρώ 
το μέρος και χαιρέτισαν εκ μέ­
ρους της Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ ο κ. 
Στ. Μαμαλάκης, εκ μέρους της Ν. 
Δ. ο βουλευτής κ. Μιχ. Γαλενια 
νός, εκ μέρους της Ν.Ε. Ηρακλεί 
ου της ΛΑ.Ε. ο κ. Ζερβάκης, εκ 
μέρους του ΤΕΕ)ΤΑΚ ο κ. Γ. Φορ 
τσάκης και ο κ. Φοίβος Ιω «ννί · 
δης.

Ε. στην οργάνωση

ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΤΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Σύμφωνα με ασφαλείς πληρο­
φορίες στην Συνδιάσκεψη συζη­
τήθηκαν θέματα οικονομικής πο­
λιτικής, αγροτικής πολιτικής κλπ. 
ενώ αναφορά έγινε και στις επερ 
χόμενες Δημοτικές εκλογές και μά 
λίστα στην συγκρότηση της Δη­
μοτικής Κίνησης το κείμενο δια­
κήρυξης της οποίας θα επεξεργα 
σθεί η Νομαρχιακή Επιτροπή του 
Κόμματος.

(Υπενθυμίζεται ότι η «Π» σε 
ρεπορτάζ στις 1 Απριλίου είχε α 
ναγγείλει την δημιουργία Δη­
μοτικής Κίνησης από το ΚΚΕ εσ.)

ΝΕΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΣΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Οι εργασίες της Σιινδιάσκεψης 
έκλεισαν με την εκλογή της νέας 
Νομαρχιακής Επιτροπής του Κόμ 
ματος με 13 μέλη. Στη νέα Ν.Ε. 
μετέχουν και οι Κατεργιαννάκης 
Γιάννης, Κυριάκης Μανόλης, Βα 
θιανάκης Γιώργος, Μπακιρτζής 
Γιώργος, Σταματάκης Μανόλης.

Η νέα Ν.Ε. θα δόσει στη δήμο 
σιότητα τις επόμενες ημέρες την 
απόφαση της συνδιάσκεψης.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ 
ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ

Πέντε άτομα τραυματίσθηκαν 
σε τροχαία ατυχήματα που έγι­
ναν το τελευταίο τριήμερο στο 
νομό μας.

Σοβαρότερα απ' όλους τραύμα 
τίστηκε ο Παναγ. Ανδρονίκου 18 
ετών στρατιώτης, όταν ενώ οδη 
γούσε δίκυκλη μοτοσυκλέττα στη 
Λ. Ικάρου, προσπάθησε να προ- 
σπεράσει μοτοποδήλατο, συγ- 
κρούστηκε μ' αυτό, ανατράπηκε, 
και μπήκε στο αντίθετο ρεύμα κυ 
κλοφορίας με αποτέλεσμα να πέ­
σει πάνω στο αντιθέτως κινούμε 
νο φορτηγό που οδηγούσε ο Γιαν 
νης Αγγελάκης 30 ετών κάτοικος 
Ηρακλείου. Ελαφρά τραυματί­
στηκε και ο συνεπιβάτης της μο- 
τοσυκλέττας Νεόφυτος Μιλόρ­
δος, 19 ετών, επίσης στρατιώτης

Σε άλλο ατύχημα που έγινε στο 
4ο χλμ της επαρχιακής οδού Αρ 
καλοχωρίου — Παρτήρων δίκυ­
κλη μοτοσυκλέττα που δηγούσε 
ο Νεκτάριος Μανουσάκης συγ- 
κρούστηκε με επιβατηγό αυτοκί­
νητο που είχε οδηγό τον Παντε 
λή Φαρσαράκη με αποτέλεσμα να 
τραυματισθεί ελαφρά ο οδηγός 
της μοτοσυκλέττας,

Τέλος σε σύγκρουση μοτοσυ­
κλέττας και επιβατηγού αυτοκι­
νήτου που έγινε στην Λ. Ιωνίας 
τραυματίστηκε ο οδηγός της μο 
τοσυκλέττας Σταύρος ΒοΤράκης 
19 ετών και ο συνεπιβάτης της 
Μάρκος Χαλαθάκης επίσης 19 ε­
τών. Ο οδηγός του αυτοκινήτου 
Γεώργιος Χαλκιαδάκης 35 ετών, 
δεν έπαθε τίποτα.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Από 36.000 δρχ.ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ) — 
Στη σημερινή κλήρωση του ΛαΤ 
κού λαχείου κέρδισαν οι αριθμοί:

23134 δρχ. 10.811.080
63031 δρχ. 2.170.000
78947 δρχ. 1.090.000
15074 δρχ. 227.080
39004 227.080
45891 δρχ. 226.000
53257 δρχ. 226.000
70178 δρχ. 226.000
58564 δρχ. 119.080 
Από 118.000 δρχ.

5692 11031 17858 27729 32107 
33826 50108 65932 74940.

Από 60.000 δρχ.
1181 2813 7805 9259 12964 

13141 19591 20910 25386 29141 
35098 37111 41167 42839 44768 
48325 55520 61438 64490 68736 
73052 77764

3360 6273 7024 8407 12233 
13902 16276 18509 23884 32529 
33121 33145 38323 40586 42058 
44057 46812 47363 49487 54028 
57012 57813 63178 67204 67985 
71810 72441 74129 76132 79799

Από 24.000 δρχ.
520 1932 5121 8326 8688 

10090 11482 14613 15795 16947 
18980 20142 21773 23124 24635 
26137 26908 28520 30092 30813 
31485 34617 35709 36400 37792 
39775 43626 44979 45650 47914 
48816 51029 52270 54809 56181 
59275 60026 60757 61489 63000 
63919 65101 66473 69487 70929 
75801 76953 78515 79076 79328

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 4.

ΘΑ ΜΕΙΝΟΥΝΕ ΧΟΡΙΣ ΡΕΥΜΑ

ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ
ΦΟΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Μόνο ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΣΑΒΒΑΤΟ

18 και 19 Απρίλη

ΕΛΕΝΗ ΒΙΤΑΛΗ
με εξαμελή Ορχήστρα.

Καλ. Δ)νση: Φ. Λιονουδάκηςς

«LEON»
Λ. Κνωσού 115 — Τηλ. 234074

Δ)νση; Σταυρακάκης

GENERALI
GENERALI

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ...
Που είναι συγκρότημα 36 θυγατρικών σε όλο τον 

κόσμο.
Που ιδρύθηκε το 1831 και λειτουργεί στην Ελλά­

δα από το 1866.
Που πλήρωσε πρόσφατα στην ΔΕΗ ζημιά 785. 

835.687 εκατομμύρια.
ΓΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ:

ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΔΡΟΜΕΣ!!!

στη ΡΟΔΟ και ΚΥΠΡΟ αξίας 20—70.000 
(Για νέα Ασφαλιστήρια 30—60.000) 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ:

Πλ. Καλλεργών 17 (ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 224401.

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗ ΡΟΔΟ
Αναχ)ση 3)5 (Μεγ· Σάββατο)

• Και Α’ Κατηγ· ξενοδοχείο
• Και εορταστικά παραδοσιακά γεύματα
• Και εκδρομή στις Πεταλούδες
• Και αεροπορική μετάβαση
• Και καλή τιυή
• ΚΑΙ ΚΑΤΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ!

ΦΡΟΝΤΙΔΑ LE GRAND
Πληροφορίες: Τηλ. 223204, 289819

Έβανς 10, β' όροφος 
LE GRAND TRAVEL BUREAU

M)V «ATALANTE»
Πασχαλινή 14ήμερη Κρουαζιέρα, στην ; 

ΔΥΤΙΚΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ και ΚΑΝΑΡΙΑ ΝΗΣΙΑ
Από 26)4)86 — 10)5)86

; ΓΕΝΟΒΑ - ΙΜΠΙΖΑ - ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ - ΛΑΝΖΑΡΟΤΕ - ΤΕΝΕ- ! 
ί ΡΙΦΗ - ΛΑΣ ΠΑΛΜΑΣ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΚΑ - ΜΑΛΑΓΚΑ - ΓΕ- ί 
Ι ΝΟΒΑ. ;
! Τιμές κατ’ άτομο από 150.000—170.000
! Συμπεριλαμβάνεται πλήρης διατροφή — Αεροπο ;
; ρική μετάβασις ΓΕΝΟΒΑ και επιστροφή. ■ 

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 23)4)86
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ

Τηλ. 282730 — 284360

; · ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΣ ΒΡΑΔΥΕΣ ΣΤΟ

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ

Για ανθρώπους με γούστο.

Πιάνο: ΜΑΡΙΟΣ — Τραγούδι: ΜΑΡΙΑ 
Φυσαρμόνικα: MIX. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

Εκλεκτή Κουζίνα.
ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ.

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».
Τηλ.: 285197

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ 
ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΚΑΙ 
ΑΝΘΗ ΥΠΟ ΚΑΛΥΨΗ

Η Περ. Δ)νση Γ. Ανάπτυξε 
ως Κρήτης, το Ινστιτούτο Κη- 
πευτικών <και Ανθέων Ηρακλεϊ 
ομ και το Ινστιτούτο Προστα 
σίας Φυτών Ηρακλείου σε συνε 
ργασια ,με το Υπουργείο Γεωρ 
γιφς και το Σταθμό Ερευνας I 
εράπετρα οργανώνουν σεμιναρι 
ο για γεωπόνους σε θέματα καλ 
λιεργειας .κηπευτικών) και ανθέ 
ων υπό. κάλυψη,.

Το σεμινάριο αυτό θα γίνει 
στο Ηράκλειο στις 21—125 An 
ριλιουστην αίθουσα συσκέψεων 
των δυο Ινστιτούτων στον Κα 

σαμπά στις νέες εγκαταστάσεις 
τους. Θα το παρακολουθήσουν 
γεωπόνοι των Δ)νσεων Γεωργί 
ας της Κρήτης, γεωπόνοι των 
Συν)κών οργανώσεων και γεω 
πόνοι της ΑΤΕ της Κρήτης.

Τα θέματ^ του σεμιναρίου 
θ αναπτύξουν ειδικοί) ομιλητές 
που ανήκουν στο Υπουργείο Γε 
ωργιας, σε δυο Ινστιτούτα Ηρα 
κλείου, στο Σταθμό Ερευνας I 
εραπετρας, την Αγροτική Τρά­
πεζα και την Γεωπονική Σχολή 
Αθηνών.

Συνέχεια από τη 1η σελ 
μιουργηθιεί διαι/οπή, κάτι που 
Ώναμένετσι να συμβαίνει συχ­
νά...

Η ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΤΩΝ ΝΤΗΖΕΛΟΜΗΧΑΝΩΝ

Ως μεσοπρόθεσμη λύση, ό­
πως επισημάνθηκε και στη σύ 
σκέψη του Δεκεμβρίου, θεωρεί 
ται η εΥκατάστοση, ντηζελομη- 
χανών ποιυ θα αγορασθούν· α­
πό την Πολωνία.

Σύμφωνα με τη σχετική δια 
κήρυξη προιβλέπεται η λειτουρ 
για των ντηζελομηχανών σε 30
μήνες από την υπογραφή 
σύμβασης.

Ή ανάθεση του έργου 
■εγκατάστασης όμως διεγ

της

τηζ 
έχει

γίνει ακόμα με απίοτέλεσμα! να 
φφανϊζεται το πρόβληιμπ της

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
14-4-86

έλλειψης ενέργειας τουλάχιστο 
μέχρι το 1989 αν προχωρή- 
άμεσα οι διαδικασίες.

Παράλληλα: η καθυστέρηση 
της εγκατάστασης προικιαλεί στη 
<ΔΕΗ ζημιά 200 εκατομμυρίων 
κάθε μήνα.

Συνοψίζοντας όλα τα παρα­
πάνω είναι κιαταναητό ότι αυ­
τή τη στιγμή και για κάποια 
χρόνια στην Κρήτης θα αντιμε­
τωπίσομε σοβαρότατο πρό­
βλημα ηλεκτρικής .ενέρΎειας,

Χωρίς άλλες καθυστερήσεις 
και χρίαναβόρες διαδικασίες, 
mu αν μη τι άλλο εμποδίζουν 
την ίδιια την ανάπτυξη του νη- 
σιοό, πρέπει πρακτικά να προ­
χωρήσουν οιι λύσεις. Τουλάχι­
στο' να υπομείνουμε το πρό­
βλημα' όσο τϊ> δυνατό λιγότερο 
χρονΙκά δφΓτηβα...

Ν. Υόρκης 141,000 146,756 ΒΡΕΘΗΚΕ ΝΕΚΡΟΣ
Δ. Γερμανίας 61,172 63,668 ΣΤΟ ΚΡΕΒΑΤΙ ΤΟΥ
Παρίσι 19,210 19,994 Νβΐίρός βρέθηκε χθες το
Λονδίνου 208,117 216,610 πρωί στο κρεβάτι του σε κατά
Ελβετία 72,906 75,882 στάση τυμπανισμού του προσώ
Ολλανδίας 54,304 56,520 καυχ ο Αριστομένης Ηλιακής
Ιταλίας 8,715 9,285 61 ετών, κάτοικος στη ζωή Η
Δανίας 16,623 17,300 ρακλείοιυ. Παραγγέλθηκε νεκρό
Αυστρίας 8,723 9,080 ψία — νεκροτομή.
Σουηδίας 19,302 20,090 Εγκληματική ενέργεια αποκλεί­
Νορβηγίας 19,100 20,300 στηκε

« ΑΤΛΑΣ »
ΑΝΏΝ. ΕΛΛ. ΕΤ. ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ 

ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΟΜΙ­
ΛΩΝ SUN ALLIANCE KAI RHOENIX LONDON

(ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΥ 
KATE

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

ΟΙ Εκπολιτιστικός Σύλλογος 
Εσταυρωμένου KATE καλεί τα 
μέλη του την Κυριακή 20 Art 
πιλιου και ώρα 10 π.μ. σε γένι 
κή συνέλευση με θέματα:

1) Αττολογισμός πεπραγμέ 
νων ικαι

2) Εκλογή εφορευτικής επιτ 
ροπής για διενέργεια εκλογών 
Η συνέλευη θα γίνει στα γρα 
φεία του συλλόγου (Εκκλησία 
Εσταυρωμένου).

Εκ του ΔΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΣΥΦΗΚ ΣΥΝ ΠΕ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 

ΣΥΦΚ ΣΥΝ. ΠΕ

παρ. 
νται 
ΠΕ

Σύμφωνα με το άρθρο 26 
1 του καταστατικού καλού 
Τα μέλη του ΣΥΦΗΚ Συν 
στην πρώτη Τακτική Τε.νι

κή Συνέλευση, του 1986 στις 
21 Απρίλη 1986, ημέρα Δευτέρα 
και ώρα ό.ΟΟμ.ιμ. στα γραφεία 
του Φαρμακευτικού Συλλόγου 
Ηράκλειου, Κριτοβουλίδου και 
Γιαμπουδή γωνία.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ!
ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1 Υποβολή ικαι έγκριση του Ισο 
λογισμού της 3ης Διαχειριστι 
κής χρήσης από 1.1.85—31.12.
85 και των αποτελεσμάτων χρή 
σης με την έκθεση του Εποπτι 
ικού Συμβουλίου.

2. Απαλλαγή των μελών του
Διοικητικού και Εποπτικού 
Ιβουλίου από κάθε! ευθύνη 
την χρήση 1985.

3. Υποβολή και έγκριση 
προϋπολογισμού για το

Συμ
7 Ια

του
1986

με την έκθεση του Εποπτικού 
Συμίβουλιαυ.

4. Λήψη απόφασης για τον 
τροπο και τον χρόνο διανομής 
των κερδών της χρήσης 1985.

5. Καθορισμός ποσού δικαιώ­
ματος εγγραφής για τα μέλη 
που επιθυμούν να γραφούνστον 
Συν)σμό.

6. Δϊάφορε^ανακο,νωσεις.
Ηράκλειο 10—4—8^
Με συν)κούς χαιρετισμούς.
Ο Πρόεδρος
Γ. ΝΟΙΚΟΚΥΡΑΚΗΣ
Υ.Γ. Σε περίπτωση μη απαρ­

τίας η Συνέλευση θα πραγματο 
ποιηθεί την 2'8.4.86 ημέρα Δευ 
Τέρα την ίδια ώρα στον ίδιο 
χώρο.

1—2

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ
Στους πίλάτες της και στους συναδέλφους, ότι 
η Διεύθυνση του Υποκ)τος Κρήτης, εδρεύει στην 
οδό Ανδρογεω αριθμ. 1, τ.κ. 712-02, Ηράκλειο. 
Τηλ. 226054 — 222710, TELEX 262636 VLAH και 
εκπροσωπείται από την Ο.Ε. «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)- 
ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ».

Παρακαλούμε για οποιοδήποτε ασφαλιστικό 
θέμα σας, να απευθύνεσθε στην ανωτέρω διεύ­
θυνση.

Εκ της Ασφαλιστικής Εταιρείας «ΑΤΛΑΣ»

ονακυ
των παιδιών το μΐζεδάκι

Οπως κάθε τρίμηνο, πραγματοποι­
ήθηκε παρουσία ενδιαφερομένων 
καταναλωτών η κλήρωση (26.3 86) 
για την ανάδειξη των 10 (δέκα) τυ­
χερών φίλων μας που κέρδισαν 
αντίστοιχα από ένα κομπιοΰτερ της 
’ ATARI” (VIDEO COMPUTER SY­
STEM TV GAME”).
Ολοι οι τυχεροί θα ενημερωθούν 
και με επιστολή μας
Ο διαγωνισμός με τα «ΚΟΜΠΙΟΥ-

ΤΕΡΑΚΙΑ” της 'SNACKY ’ συνεχί­
ζεται με τα ίδια ερωτήματα. Οι επό­
μενες κληρώσεις θα γίνουν στις 
24.6 86 και 24 10 86. Υπενθυμίζε­
ται ότι για την συμμετοχή σας στον 
διαγωνισμό δεν είναι υποχρεωτική 
η αγορά των προϊόντων τηο 
"SNACKY ' («Πίτσα Μαδέρα- - 
«ΤΥΡΟΣΟΥΖΑΣ” - ''Φυστικάκος» - 
«Λιονταράκια» - «Κρμπιουτεράκια»

Οι τυχεροί κατά αλφαβητική σειρά είναι οι παρακάτω:
1 ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ Κώστας - Κ. Περιστέρας 14 - ΚΟΖΑΝΗ
2 ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ Δαμιανός-Νικολοπούλου 36 - ΛΑΡΙΣΑ
3 ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ Ειρήνη - Καλής Παναγιάς 36 - ΕΡΓΟΧΩΡΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ
4 . ΛΟΥΡΟΣ Γιάννης - Ηβης 1 ΤΡΙΠΟΛΗ
5 ΚΟΥΚΟΥΣΗΓ Μιχαήλ - Κανάρη 4 ΤΡΙΚΑΛΑ
6 ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Παύλος - Παιανίας 15 - ΑΘΗΝΑ (Ζωγράφου)
7. ΜΑΚΡΕΛΗΣ Στέλιος - Γ. Μαυρομουστάκη 14 - ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ ΣΥΡΟΥ
8 ΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Νίκος - Σιδ Γραμμή 4 - ΑΜΑΛΙΑΔΑ
9 ΜΠΑΡΙΑΝΟΣ Γιώργος - Αννης Μαρίας 86-ΡΟΔΟΣ

»1Ο ΣΙΦΑΚΗ Μαρία - Τέρμα Μ Αρχαγγέλου - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Α.Ε.Β.Ε.
Η νέα ΜΕΓΑΛΗ δύναμη στα SNACKS και τα γαριδάκια!

ΙοΧΛΜ. ΛΕΩΦ.ΠΑΛΛΗΝΗΣ-ΣΠΑΤΩΝ. ΑΤΤΙΚΗ 
ΤΗΛ : 6665457 -6667158-9

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ
Γ. ΜΗΛΙΑΡΑΣ” ΕΠΕ. Γορτύνης 21 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 287736-244217
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